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1. Bendroji dalis

1.1

Apie §j dokumentg

Originali naudojimo instrukcija sudaryta angly
kalba. Visos kitos Sios instrukcijos kalbos yra ori-
ginalios naudojimo instrukcijos vertimas.
Montavimo ir naudojimo instrukcija yra sudétiné
prietaiso dalis. Ji visada turi biti netoli prietai-
so. Tikslus Sios instrukcijos laikymasis yra btina
prietaiso naudojimo pagal paskirt] ir teisingo jo
aptarnavimo salyga.

Montavimo ir naudojimo instrukcija atitinka prie-
taiso modelj ir pateikimo metu spaudai galiojancia
jam taikyty saugos technikos standarty redakcija.
EB atitikties deklaracija:

EB atitikties deklaracijos kopija yra Sios naudojimo
instrukcijos dalis.

Atlikus su mumis nesuderintus techninius ten
jvardyty konstrukcijy pakeitimus, Si deklaracija
netenka galios.

2. Sauga

Sioje eksploatavimo instrukcijoje pateiktos svarbi-
ausios nuorodos, kuriy bitina laikytis montuojant,
eksploatuojant ir techniskai priZidrint jrenginj. Todél
montuotojas ir atsakingasis specializuotas perso-
nalas/operatorius prie$ montavima ir eksploatacijos
pradZig batinai privalo perskaityti 3ig instrukcija.
Bitina laikytis ne tik Siame skyriuje ,Sauga“ pateikty
bendryjy saugos nuorody, bet ir kituose skyriuose
jterpty, pavojaus simboliais paZyméty, specialiyjy
saugos nuorody.

Nuorody Zyméjimas eksploatacijos instrukcijoje
Simboliai

Bendrasis pavojaus simbolis

Elektros jtampos keliamas pavojus

Pastaba

|spéjamieji Zodziai:

PAVOJUS! Labai pavojinga situacija. Nesilaikant
Sio reikalavimo, galima labai sunkiai ar net mir-
tinai susiZeisti.

|SPEJIMAS! Naudotojas gali biti (sunkiai) suzeistas.
JJspéjimas* reiskia, kad ignoruojant $ig nuoroda
tikétini (sunkis) suZeidimai.

ATSARGIAI! Kyla pavojus apgadinti gaminj/jren-

ginj. , Atsargiai“ nurodo galimagaminio apgadini-
mo pavojy nesilaikant pateiktos nuorodos.

PASTABA: Naudinga nuoroda, kaip naudoti gaminj.
Be to, ji atkreipia démesj j galincius kilti sunkumus.
Batina atsiZvelgti j tiesiogiai ant gaminio pritvir-
tintas nuorodas, pvz.

sukimosi/srauto krypties rodykle

jungciy identifikatoriai,

pavadinimo plokstelé

jspéjamajj lipduka

Sios nuorodos turi biti aiskiai jskaitomos.

2.2

2.3

2.4

2.5

Personalo kvalifikacija

Jrenginj montuojantis, aptarnaujantis ir technine
priezilrg atliekantis asmuo turi bati jgijes Siam
darbui reikalingg kvalifikacijg. Operatorius turi uztik-
rinti personalo kompetencijg ir kontrole. Jei per-
sonalas neturi pakankamai Ziniy, personalg reikia
apmokyti ir instruktuoti. Jei batina, tokiu atveju
operatorius gali kreiptis j gaminio gamintoja.

Pavojai, kylantys dél saugaus eksploatavimo
taisykliy nesilaikymo

Nepaisant saugaus eksploatavimo taisykliy, gali kilti
pavojus asmenims, aplinkai ir gaminio/jrenginio
veikimui. Nesilaikant Siy nuorody, taip pat gali biti
prarastos visos teisés j nuostoliy atlyginima.
Nuorody ignoravimas gali kelti, pavyzdZiui, tokig
realig grésme:

elektros, mechaninio ir bakteriologinio poveikio
keliama grésmé Zmonéms

aplinkai keliamas pavojus nutekéjus pavojingoms
medZiagoms

materialiné Zal

svarbiy gaminiu/jrenginiu funkcijy gedimas
netinkamai atliktos privalomosios techninés
prieZidiros ir remonto proceddros

Darbas laikantis saugos nuorody

Batina laikytis Sioje eksploatavimo instrukcijoje
pateikty saugos nuorody, galiojanciy nacionali-
niy taisykliy dél nelaimingy atsitikimy prevenci-
jos bei operatoriaus vidaus darbo, eksploatavimo
ir saugos taisyKkliy.

Eksploatacijos saugumo technika

Sis prietaisas néra skirtas naudoti asmenims
(jskaitant vaikus) su ribotais fiziniais, sensorin-
iais arba protiniais gebéjimais arba nepakanka-
ma patirtimi ir (arba) nepakankamomis Ziniomis,
nebent jie buty priZitrimi uZ jy sauguma atsakin-
go asmens arba gauty i$ jo instrukcijas, kaip nau-
doti prietaisa. Vaikus reikia priziGréti ir uztikrinti,
kad jie neZaisty su prietaisu.

Jei jkaite ar 3alti gaminio/jrenginio komponentai
kelia pavojy, Siuos komponentus reikia apsaugoti
nuo prisilietimo (tuo turi pasirdpinti klientas).
Judanéiy komponenty (pvz., movos) apsauga
nuo prisilietimo draudZiama nuimti gaminio eks-
ploatavimo metu.

Pavojingy (pvz., sprogiy, nuodingy, karsty) ter-
piy nuotékj (pvz., ties veleno sandarikliu) reikia
pasalinti taip, kad tai nekelty pavojaus asmenims
ir aplinkai. Batina laikytis nacionaliniy jstatymy
nuostaty.

Lengvai uZsiliepsnojancias medZiagas reikia
laikyti toliau nuo gaminio.

Turi bati uztikrinta, kad grésmés nekelty elekt-
ros energija. Batina laikytis vietos bei bendryjy
(pvz., IEC, Lietuvos standartizacijos departa-
mento ir t. t.) taisykliy ir vietos energijos tiekimo
jmoniy reikalavimy.
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2.6

2.7

2.8

Darbo saugos taisyklés montavimo ir techninés-
prieZitiros darbams

Eksploatuotojas privalo uztikrinti, kad visus tikrini-
mo ir montavimo darbus atlikty tik jgalioti ir kva-
lifikuoti specialistai, atidZiai perskaite naudojimo
instrukcijg ir taip jgije pakankamai Ziniy.

Bet kokius darbus su gaminiu/jrenginiu leidZiama
atlikti tik tada, kai jis iSjungtas. Montavimo ir nau-
dojimo instrukcijoje apradyty gaminio/jrenginio
iSjungimo veiksmy btina laikytis.

Uzbaigus darbus reikia nedelsiant vél pritvirtin-
ti visus saugos ir apsauginius jtaisus arba juos
jjungti.

Savavaliskas konstrukcijos keitimas ir atsargi-

niy daliy gamyba

Savavaliskai pakeitus konstrukcijg ir gaminant
atsargines dalis kyla pavojus gaminio/personalo
saugumui; be to, tuomet netenka galios gamin-
tojo pateikti saugos aiskinimai.

Atlikti gaminio pakeitimus leidZiama tik pasita-
rus su gamintoju. Originalios atsarginés dalys ir
gamintojo leisti naudoti priedai uZztikrina sau-
guma. Dél kitokiy daliy naudojimo netaikoma
garantija.

Neleistini eksploatavimas

Pristatyto jrenginio eksploatacinis saugumas gali
bati garantuojamas tik naudojant gaminj pagal
paskirtj, kaip nurodyta eksploatacijos instrukcijos
4 skirsnyje. DraudZiama pasiekti kataloge duo-
meny lape nurodyty ribiniy verciy arba virSyti jas.

3. Transportavimas ir laikinas sandéliavi-

mas

Gavus gaminj batina patikrinti, ar transportuojant
jis nebuvo paZeistas. Jei transportuojant gaminys
buvo paZeistas, pretenzijy pareiskimo laikotarpiu
kartu su ekspeditoriumi imkités visy baitiny veiksmy.

ATSARGIAI! Galimas pazeidimas dél iSorinio povei-
kio. Jei gautas gaminys bus jrengiamas véliau, jj
bitina laikyti sausoje vietoje ir saugoti nuo iSorinio
poveikio (drégmés, 3alcio ir pan.).

PrieS pastatant gaminj j laikinojo saugojimo vieta
bhtina kruop3diai jj iSvalyti. Gaminj galima saugoti
maZiausiai vienerius metus.

Ikimontavimo su siurbliu elkités atsargiai, kad iSveng-
tuméte paZeidimy.

WILO SE 01/2016
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4. Paskirtis

Sis siurblys skirtas pumpuoti karitg arba 3alta
vandenj, vandenj su glikoliu arba kitus maZos
klampos skyscius, kuriy sudétyje néra mineraliniy
alyvy, kietyjy daleliy, abrazyviniy arba ilgapluosciy
medZiagy. Korozinéms cheminéms medZiagoms
pumpuoti reikia gamintojo patvirtinimo.
ATSARGIAI! Sprogimo pavojus!

Siurblj draudZiama naudoti liepsniesiems arba
sprogiesiems skys¢iams pumpuoti.

4.1. Taikymo sritys

- vandens paskirstymas ir slégio kélimas,

- pramoninés cirkuliacinés sistemos,

- darbiniai skysciai,

- ausinamojo vandens kontirai,

- prieSgaisrinio vandentiekio ir plovimo punktai,
- laistymo sistemos ir t. t.

Lietuviy k.

11



Lietuviy k.

12

5. Techniniai duomenys

5.1 Modelio kodo paaiskinimas

Example: Helix VE2205/2-1/16/E/KS/xxxx

Helix V

Vienoje linijoje sumontuotas vertikalus auksto slégio daugiapakopis iScentrinis siurblys

Su greicio valdymo elektroniniu badu keitikliu

22

Vardinis debitas m3/h

05

Siurbliaraciy skaicius

Aplyginty siurbliaraciy skaicius (jei yra)

Siurblio medZziagos kodas

1 = Siurblio korpusas Neriidijantis plienas 1.4308 (AISI 304) + hidraulika 1.4307 (AISI 304)

2 = Modulinis siurblio korpusas Neradijantis plienas 1.4409 (AISI 316L) + hidraulika 1.4404 (AISI
316L)

3 = Modulinis siurblio korpusas Ketus EN-GJL-250 (ACS ir WRAS patvirtinta danga) + hidraulika
1.4307 (AISI 304)

4 = Vientisas siurblio korpusas ketus EN-GJL-250 (ACS ir WRAS patvirtinta danga) + hidraulika
1.4307 (AISI 304)

5 = Vientisas siurblio korpusas ketus EN-GJL-250 (standartiné danga) + hidraulika 1.4307 (AISI
304)

16

VamzdZiy prijungimas
16 =PN16
25 =PN25
30 =PN40

Sandariklio tipo kodas
E = EPDM
V = FKM

KS

K = jspridinis sandariklis, modeliuose be ,K“ jrengti paprasti mechaniniai sandarikliai
S = Zibinto orientacijos derinimas pagal siurbimo vamzdj

Siurblys su atviru velenu (be variklio)

50 - . .

60 Variklio daznis (Hz)

-38FF265 Variklio veleno @ — Zibinto dydis
XXXX Parinkties kodas (jei yra)

WILO SE 01/2016



Lietuviy k.

5.2. Techniniai duomenys

Didziausias darbinis slégis

Siurblio gaubtas 16, 25 arba 30 bary, priklausomai nuo modelio

10 bary

Pastaba. Tikrasis jéjimo slégis (P jéjimo) + slégis esant 0 siurblio tiekiamam
srautui turi bati maZesni nei didZiausias darbinis siurblio slégis.. Virsijus
DidzZiausias siurbimo slégis didZiausig darbinj slégj gali bati sugadintas rutulinis guolis ir mechaninis
sandariklis arba sumazéti jy eksploatacijos trukmé.

P jéjimo + P esant O srautui = siurblio Pmax

Zr. siurblio duomeny lenteléje nurodyta didZiausia darbinj slégj: Pmax

Temperatiros intervalas
nuo -20 °Ciki +120 °C

nuo -30 °C iki +120 °C (jei naudojamas tik nertdijantis plienas)

nuo -15 °C iki + 90 °C (,Viton*“ versija, kai yra Ziedinis tarpiklis ir mechani-
nis sandariklis)

nuo -15 °Ciki +50 °C

Kiti temperatiiros intervalai pagal uZzsakyma

Skyscio temperatiiros

Aplinkos temperatiira

Elektros srovés parametrai

Variklio nasumas Variklio charakteristikos atitinka IEC 60034-30
Variklio apsaugos rodiklis IP 55

1zoliacijos klasé 155 (F)

Daznis Zr. variklio duomeny lentele

Elektros srovés jtampa Zr. variklio duomeny lentele

Kiti duomenys

Drégnis < 90 % be kondensato
Aukstis virs jaros lygio <1000 m (> 1000 m pagal uzsakymg)
DidZiausias siurbimo aukstis pagal siurblio NPSH

Garso slégio lygis dB(A)

0.55/0.75/1.1|1.5/2.2| 3 | 4 [55|7.5|11 |15 [18.5] 22
0/+3 dB(A)

Maitinimo kabelio

st etk o G, e 0.55(0.75/1.1|1.5/2.2| 3 | 4 |5.5|7.5| 11|15 [18.5 22

1.2 1.5-2.5 25-4  25-6 4—-6 [6-10/10-16

- Elektromagnetinis suderinamumas (*) Gabaritai ir vamzdZio matmenys (4 pav.).
« spinduliavimas gyvenamosiose zonose —
1-0ji aplinka: EN 61800-3 5.3. Tiekiamas komplektas
- elektromagnetinis atsparumas pramoniné- + Daugiapakopis siurblys
je aplinkoje — + Montavimo ir naudojimo instrukcija
2-0ji aplinka: EN 61800-3

- Maitinimo kabelio skerspjavio plotas
(kabelis yra &4 gysly): mm?

(*) Daznis, kurio diapazonas yra nuo 600 MHz iki 1 GHz,
gali trikdyti ekrano veikimg arba turéti jtakos ekrane
rodomai slégio indikacijai, jei Siuo daZniu veikiantys
radijo bangy siuntimo jrenginiai, siystuvai arba panasis
jrenginiai yra netoliese (< 1 m nuo elektroninio modulio).
Siurblio veikimui tai jtakos niekada nedaro.

WILO SE 01/2016 13
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5.4 Priedai
Galima jsigyti Siuos originalius Helix serijos gami-

niy priedus: 0 b2

2 apvalios sandiirinés jungés i$ neraidijanciojo plieno, 1.4404 (PN16 - DN50) | 4038587

2 apvalios sandiirinés jungés i$ neraidijanciojo plieno, 1.4404 (PN25-DN50) | 4038589

2 apvalios sandiirinés jungés is plieno, (PN16 — DN50) 4038585

2 apvalios sandirinés jungés i$ plieno,  (PN25 — DN50) 4038588

2 apvalios sanddirinés jungés i$ neriidijanciojo plieno, 1.4404 (PN16 - DN65) | 4038592

2 apvalios sanddirinés jungés i$ neridijanciojo plieno, 1.4404 (PN25-DN65) | 4038594

2 apvalios sandiirinés jungés is plieno, (PN16 — DN65) 4038591

2 apvalios sandiirinés jungés is plieno, (PN25 — DN65) 4038593

2 apvalios sandiirinés jungés i$ neraidijanciojo plieno, 1.4404 (PN16 —DN80) | 4073797

2 apvalios sanddirinés jungés i neriidijanciojo plieno, 1.4404 (PN25—-DN80) | 4073799

2 apvalios sandrinés jungés i$ plieno, (PN16 — DN80) 4072534
2 apvalios sandirinés jungés i plieno (PN25 — DN80) 4072536
Apylankos linijos komplektas, 25 bar 4124994 11 15 18,5 22
Apylankos linijos komplektas (su manometru), 25 bar 4124995
Iki 5,5 kW galios siurbliy padéklas su slopintuvais 4157154

« IF modulis PLR, skirtas jungti prie PLR / sgsa-
jos keitiklio.

« IF modulis LON, skirtas jungti | LONWORKS tinkl3.
Sie moduliai jungiami tiesiogiai j keitiklio sasajos
jungtj (Zr. toliau pateiktg pav.).

+ Atgaliniai voZtuvai (su kilpele arba spyruokliniu
Ziedu, skirti naudoti, kai slégis yra pastovus).

« Apsaugos nuo sausojo veikimo komplektas.

« Jutikliy komplektas slégiui reguliuoti (tikslu-
mas: <1 %; naudoti 30—100 % matavimo diapa-
zono srityje).

Rekomenduojama naudoti tik naujus priedus.

6. Aprasas ir veikimas
055 | 075 | 1,1 15 2,2 3 4

6.1 Gaminio aprasas

PAV. 1.
1 - Variklio jungiamasis varztas
2 — Apsauginis movos gaubtas
3 — |sprudinis sandariklis
4 — Hidraulinés pakopos korpusas
5 — Siurbliaratis
6 — Siurblio velenas
7 — Variklis
8 — Mova
9 — Karkasas
10 — Atvamzdzio jdéklas
11 - Junge
12 — Siurblio korpusas
13 — Pagrindo ploksté

14 WILO SE 01/2016



PAV. 2,3

1 — |siurbimo filtras

2 — Siurblio jsiurbimo angos voZtuvas

3 — Siurblio iSleidimo angos voZtuvas

4 — Atgalinis voZtuvas

5 — I3leidimo (pripildymo) angos kamstis

6 — Oro iSleidimo angos kamstis ir pripildymo
angos kamstis

7 — Rezervuaras

8 — Pagrindo blokas

9 — Priedas: sléginiai kams¢iai (a — jsiurbimo,
b — i§leidimo)

10 — Kélimo kablys

PAV. Al, A2, A3, A4
1 - Jungikliy déZuté
2 — Slégio jutiklis
3 — Rezervuaras
4 — Atskiriamasis rezervuaro voztuvas

6.2 Gaminio veikimas

« ,Helix“ siurbliai yra vertikaliis, daugiapakopiai,
auksto slégio nesavisiurbiai siurbliai, skirti mon-
tuoti linijoje.

« ,Helix“ siurbliuose naudojamos didelio efektyvu-
mo hidraulinés sistemos ir varikliai (jei yra).

+ Visos skyscius lieciancios metalinés dalys yra
gaminamos i$ nerfidijanciojo plieno arba ketaus
lydinio.

« Chemiskai aktyviems skysc¢iams skirtuose specia-
liuose modeliuose visos skyscius liec¢iancios dalys
gaminamos i$ nerdidijanciojo plieno.

+ Visuose ,Helix* serijos gaminiuose techninei
prieZilrai palengvinti naudojamas jprastas jspri-
dinis sandariklis.

« Sunkesnj variklj (> 40 kg) turinCiuose modeliuose
speciali mova sandariklj leidZia pakeisti nenui-
mant variklio.

« ,Helix* karkaso konstrukcijoje yra papildomas
rutulinis guolis, absorbuojantis hidraulines asines
jégas: todél siurblyje galima montuoti visiskai
standartinj varikl].

+ |renginyje integruoti specialls pagalbiniai jtaisai,
leidZiantis lengviau sumontuoti siurblj (8 pav.).

7. Montavimas ir elektrinis sujungimas

Visus montavimo ir elektros darbus gali atlikti
tik kvalifikuoti darbuotojai, laikydamiesi vietiniy
jstatymy ir nuostaty!

|SPEJIMAS!  Sunkaus suzalojimo pavojus!
Uztikrinkite, kad buty laikomasi visy galiojanciy
nelaimingy atsitikimy prevencijos nuostaty.

|SPEJIMAS! Elektros Soko pavojus!

UZztikrinkite, kad baty iSvengta bet kokio elektros
keliamo pavojaus.

7.1 Montavimas

Siurblj iSpakuokite, pakuote iSmeskite laikydamiesi
visy aplinkosaugos nuostaty.

WILO SE 01/2016

7.2 Montavimas

A

Siurblys turi blti sumontuotas sausoje, gerai
védinamoje ir nuo 3alio apsaugotoje vietoje.

ATSARGIALI! Siurblio sugadinimo pavojus!
Nesvarumai ir lydmetalio lasai siurblio viduje gali
pakenkti siurbliui.

« Visus suvirinimo ir litavimo darbus rekomen-
duojama atlikti prieS montuojant siurblj.

* Prie$ sumontuojant siurblj, batina

kruopsciai praplauti sistema.

Siurblj reikia montuoti lengvai pasiekiamoje vietoje,
kad biity lengviau atlikti patikros ir keitimo darbus.
Jei siurblys yra sunkus, virs jo bitina jrengti kéli-
mo kablj (2 pav., 12 vieta), kad siurblj baty leng-
viau iSmontuoti.

|SPEJIMAS! Karstas pavirSius! Galima nudegti!
Siurblj reikia jrengti taip, kad jam veikiant niekas
negaléty paliesti karSty siurblio pavirsiy.

Siurblj batina sumontuoti sausoje, nuo 3alcio
apsaugotoje vietoje, ant lygaus betoninio pagrin-
do, naudojant tinkamus priedus. Jei jmanoma,

po betoniniu pagrindu reikia padéti izoliacine
medZiagg (kam$¢iamedZio Zieve arba sustiprinta-
ja guma), kad bity slopinamas triuk$mas

ir neperduodama vibracija jrangai.

JSPEJIMAS! Nuvirtimo pavojus!
Pasirapinkite, kad siurblys baty tinkamai pritvirtin-
tas prie pagrindo.

Siurblj reikia sumontuoti lengvai pasiekiamoje
vietoje, kad biity lengviau atlikti patikros ir 3ali-
nimo darbus. Siurblj bitina jrengti visiskai stat-
menai ir ant tinkamo sunkumo betono pagrindo.

ATSARGIALl! Siurblyje esanciy pasaliniy detaliy
keliamas pavojus!

PrieS montuodami uZztikrinkite, kad visos aklés
biity iSimtos i3 siurblio korpuso.

PASTABA: gamykloje yra tikrinamos siurbliy hidraulinés
savybés, todél juose gali likti Siek tiek vandens. Higienos
uztikrinimo tikslais, prie$ naudojant siurblj geriamajam
vandeniui tiekti, rekomenduojama jj iSvalyti.

Montavimo ir jungiy matmenys nurodyti
5.2 skyriuje.

Siurblj kelkite tik tinkamais kélimo jrenginiais
ir kroviniy dirZais, laikydamiesi kélimo nuost-
aty. Keliant ir tvirtinant siurblj bitina naudoti
jtaisytuosius kélimo kablius.

|SPEJIMAS! Nuvirtimo pavojus!

Kadangi svorio centras yra aukstai, ypac didesniy
siurbliy, yra didelé rizika, kad jie nuvirs. Montuodami
ypatingg démesj atkreipkite j saugy siurblio pritvirti-
nima.

|SPEJIMAS! Nuvirtimo pavojus!

Jtaisytuosius kélimo kablius leidZiama naudoti
tik, jei jie yra sveiki (pvz., nesuradije). Jei reikia,
juos pakeiskite.

|SPEJIMAS! Nuvirtimo pavojus!

Sumontuoto siurblio negalima kelti prikabinus
uZ variklio kabliy, nes jie yra skirti tik varikliui pakelti.

Lietuviy k.
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Varikliuose padarytos susikondensavusio vandens
iSleidimo angos, kurios gamykloje uzsandarinamos
plastikiniais kam3¢iais, kad baity uztikrinta IP55
apsaugos klasé. Jei jranga naudojama oro kondi-
cionavimo arba ausinimo sistemose, iSimkite Siuos
kamscius, kad kondensatas galéty iSbégti.

7.3 Vamazdzio jungtis

A

0,55]0,75| 1,1

Prijunkite siurblj prie vamzdZiy naudodami tinka-
mas prieSingose pusése jrengiamas junges, varz-
tus, verZles ir tarpiklius.

ATSARGIAI!
VerZiant varztus ar sraigtus negalima virsyti
toliau nurodytos jégos.

7.4 Variklio prijungimas prie variklio neturinéio

@

PN16 /PN25 konfigiiracija

M10 — 20 N.m M12 — 30 N.m
PN40 konfigdracija
M12 — 50 N.m M16 — 80 N.m

DraudZiama naudoti smaginj verzliaraktj.

Siurblio srauto kryptis nurodyta siurblio vardiniy
duomeny lenteléje.

Siurblys turi biiti sumontuotas taip, kad nesudaryty
jokio jtempio vamzdyne. VamzdZius reikia prijung-
ti taip, kad jie savo svoriu neapkrauty siurblio.
Siurblio jsiurbimo ir isleidimo pusése rekomen-
duojama jrengti atskiriamuosius voZztuvus.

Jei reikia sumazinti siurblio skleidZiama triukSma
ir vibracija, naudokite kompensacines jungtis.
|siurbimo vamzdZio vardinis skerspjivis turi bati
nemazesnis uz siurblio jungties skerspjavj.
ISleidimo vamzdyje rekomenduojama jrengti
atgalinj voZtuva, kad apsaugotuméte siurblj nuo
slégio impulsy.

Jei jranga jungiama tiesiai prie komunalinés geri-
amojo vandens sistemos, jsiurbimo vamzdyje turi
bti jtaisytas atgalinis ir apsauginis voZtuvai.

Kai jrenginys jungiamas netiesiogiai (per rezer-
vuara), jsiurbimo vamzdyje turi bti jtaisytas
jsiurbimo filtras, kuris apsaugoty siurblj ir atgalinj
voZtuva nuo nesvarumy.

Jeigu variklio konstrukcija yra pusiau i$ jungiy,
rekomenduojama prijungti hidraulinj tinklg, bet,
siekiant iSvengti nuotékio pavojaus, plastines
fiksavimo jungtis biitina atskirti.

15(122)| 3 | &4 5,5

7.5

7,5 11 15

(angl. ,,bare-shaft*) siurblio

PASTABA: apsauginius movos gaubtus galima
nuimti neatsukus varzty iki galo.

Variklj prie siurblio tvirtinkite varZtais (FT karkaso
dydj — Zr. gaminio Zenklinime) arba varZtais, ver-
Zlémis ir pagalbiniais jtaisais (FF karkaso dyd] — Zr.
gaminio lenteléje), kurie pateikiami su siurbliu.
Variklio galig ir matmenis patikrinkite ,Wilo* kata-
loge.

PASTABA: variklio galig galima keisti atsiZvelgiant
j skyscio charakteristikas. Jei reikia, kreipkités
j +Wilo* klienty aptarnavimo skyriy.

UZdékite apsauginius movos gaubtus ir priver-
Zkite visus varZtus, kurie pateikiami kartu su
siurbliu.

Elektrinis sujungimas

|SPEJIMAS! Elektros $oko pavojus!!
UZtikrinkite, kad biity iSvengta bet kokio elektros
keliamo pavojaus.

* Darbus su elektra turi atlikti tik kvalifikuo-

ti elektrikai!

* Pries darydami bet kokius elektrinius sujungi-
mus pasirpinkite, kad biity iSjungta maitinimo
jtampa ir apsisaugota nuo jjungimo be leidimo.

* Kad siurblys bty saugiai sumontuotas ir saugiai
veikty, jj reikia tinkamai jZeminti prijungiant prie
maitinimo tinklo jZeminimo gnybty.

Patikrinkite, ar darbiné srové, jtampa ir daznis
atitinka variklio vardiniy duomeny lenteléje
pateikta specifikacija.

Siurblj prie maitinimo tinklo reikia prijungti nesu-
vytuoju kabeliu su jZeminta kiStukine jungtimi
arba pagrindiniu maitinimo jungikliu.

Trifazius variklius reikia prijungti prie patvirtinto
variklio paleidiklio. Nustatyta vardiné srové turi
atitikti siurblio variklio vardiniy duomeny lentelé-
je nurodytus elektros srovés duomenis.
Maitinimo kabelj reikia nuvesti taip, kad jis
neliesty vamzdyno ir (arba) siurblio bei variklio
korpusy.

Siurblj ir (arba) jrangg reikia jZeminti pagal vie-
tinius nuostatus. Papildomai apsaugai uztikrinti
galima naudoti liekamosios srovés jtaisg (LS)).
Maitinimo kabelj (3 fazés ir jZeminimas) reikia
pervesti per srieginj kabelio priverZiklj, kuris toli-
au parodytas juoda spalva.

18,5 22

M25

M32/M40

W\ s ° e )

=% |

AN

o o

16
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« Jutiklio jéjimo kabeliai; i3orinis nuostatis; [Ext.
off] ir [Aux] kabeliai turi biiti ekranuoti.

0,55 0,75 11 1,5 2,2 3 4

M — A |
[©) a o

M20 1l e ° H Ekranuotasis kabelis

M12 ° M12

M25 16
© ©

5.5 745

; :
3]
{
!
@
Keitiklio metaliniai srieginiai kabeliy priverZikliai yra paruosti =l [

jungti prie kabeliy pintojo apsauginio ekrano.

11 15 18,5 22

Ekranuotasis kabelis

o[]o

| -
;

= B
S

1x M32/40
1xM20

)
® ® @ 1xM16
2 x M12
o®
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Nenaudojamus srieginius kabeliy priverZiklius
reikia palikti su gamintojo pateiktais kam3ciais.

- DaZnio keitiklio elektros charakteristika (daZnis,

jtampa, vardiné srové) yra pateikta siurblio iden-

tifikavimo etiketéje. Baitina patikrinti, ar daznio
keitiklis tinka maitinimo tinklui.

Variklio elektros saugos jtaisai yra jtaisyti kei-

tiklyje. Parametrai turi atitikti siurblio charakteris-

tikg ir uZtikrinti siurblio bei variklio saugy naudo-
jima.

- Jei tarp jZeminimo ir neutralés susidaro pilnu-
tiné varza, apsaugos jtaisg reikia jrengti pries
daZnio keitiklj.

- Siekiant apsaugoti maitinimo tinklo instaliacija,
batina jrengti izoliavimo jungiklj su saugikliu
(gF tipo).

PASTABA: jei naudotojy apsaugai buatina jrengti
liekamosios srovés jtaisg (LS)), jis turi bati uZdelsto
veikimo. Sureguliuokite jj pagal siurblio identifi-
kavimo etiketéje nurodytg srove.

PASTABA: Siame siurblyje yra daznio keitiklis,
kurio negalima apsaugoti liekamosios srovés
jtaisu. DaZnio keitikliai gali pabloginti liekamosios
srovés grandiniy veikima.

ISimtis: leidZiama naudoti liekamosios srovés
jtaisus (LS)), jautrius tam tikrai ir jvairiai srovei.

« Zenklinimas: LS) | [—
AN | ===
» Suveikimo srové: > 30 mA.

Naudokite tik galiojancius nuostatus atitinkanci-
us maitinimo kabelius.
- Didz. leidZiamasis maitinimo tinklo sau-
giklio nominalas: 25 A.
- Saugikliy suveikimo charakteristika: B.

- Kai tik jjungiamas elektroninio modulio maiti-
nimas, atliekamas 2 sekundZiy trukmés ekrano
bandymas, kurio metu ekrane parodomi visi Zen-
klai.

PASTABA: nustatytosios vertes.

11 kw, 15 kw, 18,5 kW ir 22 kW galios katego-
rijos siurbliai — profesionaliam naudojimui skirti
prietaisai. Siems prietaisams taikomos specialio-
sios prijungimo salygos, nes 33 Rsce prijungimo
taske jiems eksploatuoti nepakanka. Prijungimas
prie vieSyjy Zemosios jtampos maitinimo tinkly
reglamentuojamas standartu IEC 61000-3-12 —
siurbliy vertinimo pagrindas yra 4 lentelé, skirta
trifaziams prietaisams specialiosiomis salygo-
mis. Visuose vieSuosiuose prijungimo taskuose
trumpojo jungimo galia Ssc sgsajoje tarp elektros
instaliacijos naudotojo ir maitinimo tinklo turi bati
didesné, negu nurodyta lenteléje, arba jai lygi. Uz
tai, kad $is siurblys baty eksploatuojamas pagal
reikalavimus, atsako instaliatorius arba naudoto-
jas, jeigu reikia , batina kreiptis ir j tinklo operato-
riy. Jeigu gamykliniame vidutinés jtampos iSéjime
vykdomas pramoninis naudojimas, prijungimo
salygos yra iSimtinai operatoriaus atsakomybé.

Variklio galia [kW]
11 1800
15 2400
18,5 3000
22 3500

Tarp siurblio ir maitinimo tinklo instaliuotas tin-
kamas aukstesniyjy harmoniky filtras sumaZina
aukstesniyjy harmoniky srovés dalj.

WILO SE 01/2016




Junggiy gnybty paskirtis.
- ISsukite varZtus ir nuimkite keitiklio dangtj.

Zyméjimas

L1,L2,L3

Paskirtis
Maitinimo tinklo jtampos prijungimas

Lietuviy k.

Pastabos
Trifazé srové 3 ~ IEC38

PE

JZeminimas

0550.75|1.1[15]22] 3 | 4 |55]|7.5] 11|15 [185] 22

x1 X2

IN1

]éjimo jutiklis

Signalo tipas: jtampa (0-10 V, 2-10 V)
|éjimo varZa: Ri = 10 kQ

Signalo tipas: srové (0—20 mA, 4—20 mA)
|éjimo varza: R = 500 Q

Galima konfigdruoti naudojant meniu ,,Service* (prieZitira)
<5.3.0.0>

IN2

ISorinio nuostacio jéjimas

Signalo tipas: jtampa (0-10 V, 2-10 V)
|éjimo varZa: Ri = 10 kQ

Signalo tipas: srové (0—20 mA, 4—20 mA)
|éjimo varza: R = 500 Q

Galima konfigdruoti naudojant meniu ,,Service* (prieZitira)
<5.4.0.0>

GND (x2)

]Zeminimas

Skirta abiem jéjimams (IN1 ir IN2)

+24'V

Jutiklio NS jtampa

DidZiausia apkrova: 60 mA
Gnybtas yra apsaugotas nuo trumpojo jungimo.

Aux

Valdymo jéjimas (pagalbinis)

,Overriding Off* (priverstinis isjungimas)
skirtas iSoriniam galvaniskai izoliuotam
relés kontaktui

Siurblj galima jjungti /iSjungti per i3orinj
galvaniskai izoliuota relés kontakta.

Sis jéjimas numatytas pagalbinéms funkcijoms,
pvz., sausojo veikimo jutikliui ir t. t.

Ext. off

Valdymo jéjimas ON / OFF (jjungti /isjungti)
,Overriding Off* (priverstinis isjungimas)
skirtas iSoriniam galvaniskai izoliuotam
relés kontaktui

Siurblj galima jjungti /i3jungti per iSorinj
galvaniskai izoliuotg relés kontakta.

DazZnai junginéjamas sistemas

(> 20 jjungimy /iSjungimy per dieng) reikia jjungti /
i3jungti per jéjima ,Ext. off* (i3orinis ijungimas).

SBM

Parengties biisenos signalo perdavimo relé

21 2 1 @

L

|prastu rezimu relé suaktyvinama, kai

siurblys veikia arba yra parengtas naudoti.

Atsiradus pirmam gedimui arba nutriikus maitinimui (sustojus
siurbliui), relé iSjungiama.

Informacija apie siurblio parengtj perduodama j valdymo bloka.

Galima konfigiiruoti naudojant meniu ,,Service* (prieZidira)
<5.7.6.0>

Kontakto apkrova:

maziausia 12 V NS, 10 mA

daugiausia: 250 V KS, 1

SSM

Gedimy signalo perdavimo relé

12 1 2

L

Jei paeiliui aptinkami to paties tipo gedimai (nuo 1 iki
6 pagal svarbg), sustabdomas siurblys

ir suaktyvinama 3i relé (kol bisena pakeitiama rankiniu
badu).

Kontakto apkrova:

maziausia 12 V NS, 10 mA

daugiausia: 250 VKS, 1 A

PLR

Jungciy gnybtai, esantys
PLR

Pasirenkamojo IF modulio PLR reikia jstumti j
daugiakistukj lizda keitiklio junggiy srityje.
Jungtis yra apsaugota nuo priesingojo poliSkumo.

LON

Jungciy gnybtai, esantys
LON

Pasirenkamojo IF modulio LON reikia jstumti j
daugiakistukj lizda keitiklio jung€iy srityje.
Jungtis yra apsaugota nuo persukimo.

@ PASTABA: GnybtaiIN1, IN2, GND ir ,Ext. Off* atitinka

Lsaugios izoliacijos” reikalavimus (pagal EN61800-

5-1) tiek maitinimo tinklo gnybtuose, tiek SBM ir
SSM gnybtuose (ir atvirks¢iai).

WILO SE 01/2016
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Jungimas prie maitinimo tinklo

Prijunkite 4 gysly kabelj prie maitinimo gnybty
(fazés ir jZeminimo).

|éjimy /i$éjimy prijungimas

« Jutiklio jéjimo kabeliai; iSorinis nuostatis; [Ext.off] ir [Aux]
kabeliai turi bati ekranuoti.

Maitinimo gnybtai

aux: ext.off MP |20 mA/10

1|23 fa]s]e]7][8]9
A A A A + i
Iy
2| |2
Nuotolinis valdymas T =
ON /OFF (jjungti/ || & S

>
i3jungti) E gl [Z
29| |E
S =101
Nuotolinis S 2| |
valdymas £ =z
2 S
PAGALBINIS ) =1

+ Nuotolinio valdymo jéjimas suteikia galimybe jjungti

ir i3jungti siurblj (per galvanikai izoliuotg relés kontaktg),
Siai funkcijai teikiama pirmenybé.

- Sig nuotolinio valdymo funkcijg galima i$jungti sujungiant
gnybtus (3 ir 4).

Pavyzdys: pludinis jungiklis, sausojo veikimo manomet-
rasirt.t.
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Jungtis ,,.Speed control* (siikiy reguliavimas)

DaZnio nustatymas rankiniu bdu: s T oxior WP 20 mA/LG 503
1|2[3]a]s]e[7]8]9 10]11

Nuotolinis
valdymas

DaZnio nustatymas per iSorinio valdymo jéjima: P W Mo T20mATG Soe

7 |8 |9 1011

z
Nuotolinis Nustatyta
valdymas iSoriné verté

Pagalbinis valdymas

Jungtis ,,Constant pressure* (pastovus slégis) arba ,,Variable pressure* (kintamasis slégis)

Valdymas pagal slégio jutiklj:

« 2 gyslos ([20 mA/10 V] / +24 V)

3 gyslos ([20 mA/10 V] /O V /+24 V)

ir reguliavimo rankenéle nustatomas nuostatis

aux: ext.off MP |20 mA/10 DDS
7 |8 |9 1011

z

Nuotolinis
valdymas

slégio
jutiklis

Valdymas pagal slégio jutiklj:
« 2 gyslos ([20 mA/10 V] / +24 V)
3 gyslos ([20 mA/10 V] /0 V /+24 V)

20 mA/10 DDS
7 |8 ]9 1011

ir pagal iSorinio jtaiso nustatytg verte nustatomas nuost-
atis z £
Nuotolinis Nustatyta slégio
valdymas iSoriné jutiklis
Pagalbinis valdymas verte

Jungtis ,,P.1.D. control* (PID valdymas)

Valdymas pagal jutiklj (temperatiiros, debito ir t. t.):
« 2 gyslos ([20 mA/10 V] / +24 V)

aux: ext.off MP |20 mA/10 DDS

- 3 gyslos (20 MA/10 V] /0 V /+24 V) 1]2[3fafs]ef7[8]9]i0f11
ir reguliavimo rankenéle nustatomas nuostatis ;'"'"*: ;'"L i
A4 z
Nuotolinis slégio
valdymas jutiklis

Valdymas pagal jutiklj (temperatiiros, debito ir t. t.):

« 2 gyslos ([20 mA/10 V] / +24 V)

3 gyslos ([20 mA/10V]/0V /+24 V)

ir pagal iSorinio jtaiso nustatytg verte nustatomas nuost-

20 mA/10 DDS
7 |8 ]9 1011

atis z z
Nuotolinis Nustatyta slégio
valdymas iSoriné jutiklis

Pagalbinis valdymas verte

WILO SE 01/2016
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PAVOJUS! Pavojus gyvybei!
Dél iSsikraunanciuose keitiklio kondensatoriuose esancios
jtampos juos pavojinga paliesti.

A

- Prie$ pradedant bet kokius darbus su keitikliu, atjungus
maitinimo jtampg, batina 5 minutes palaukti.

- Patikrinkite, ar elektros jungtyse ir kontaktuose néra jtam-
pos.

- Patikrinkite, ar jung€iy gnybtai tinkamai prijungti.
- Patikrinkite, ar siurblys ir jrenginiai tinkamai jZeminti.

Reguliavimo kreivés

IN1: jéjimo signalas eksploatuojant reZimais ,Constant pressure* (pastovus slégis), ,,Variable pressure* (kintamasis slégis)

ir ,,P.L.D. control“ (PID valdymas)

Jutiklio signalas 4-20 mA Jutiklio signalas 0-10 V

sritis

A A
100% [f===5-===""------------=----- 100% [f=========="---------ee—me—————
00 % i Jeivertés yra 0-2 mA, kabe- 00%
: lis laikomas
! paZeistu.
Verté i Saugos Verté
1

% nuo jutiklio mata-
vimo diapazono

100 %

4 Jéjimo srové (mA)

Jutiklio signalas 0-20 mA

20

\/

% nuo jutiklio mata-
vimo diapazono

100 %

Jéjimo jtampa (V)

Jutiklio signalas 2-10 V

10

\

1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
Verté i Verté i
% nuo jutiklio i % nuo jutiklio i
matavimo dia- ! matavimo dia- !
pazono ! pazono '
i i
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 : 1 ;
0 Jéjimo srové (mA) 20 0 2 Jéjimo jtampa (V) 10
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IN2: valdymo pagal iorinio jtaiso nustatyta verte jéjimas eksploatuojant reZimais ,,Constant pressure* (pastovus slégis),

»Variable pressure* (kintamasis slégis) ir ,,P.1.D. control“ (PID valdymas)

Nustatyta verté 4-20 mA Nustatyta verté 0-10 V

100 % 100 %

Nustatyta verté Nustatyta verté
% nuo jutiklio
matavimo dia-
pazono

% nuo jutiklio mata-
vimo diapazono

0 4 |éjimo srové (mA) 20 ” 0 2 Jéjimo jtampa (V) 10 ”
IN2: daZnio i$orinio valdymo jéjimas eksploatuojant reZimu ,,Speed control* (siikiy reguliavimas)
1Sorinis signalas 0-20 mA ISorinis signalas 0-10 V
A A
100 % ! 100 % !
i i
1 1
1 1
1 1
Keitiklio i Keitiklio i
daZnis ' ' daZnis ' '
i i i i
1 1 1 1
1 1 1 1
1 1 1 :
apie 30 % : i apie 30 % : !
1 1 1 1
0 2 [ |éjimo srové (mA) 20 g 0 1 2 Jéjimo jtampa (V) 10 g
ISorinis signalas 4-20 mA ISorinis signalas 2-10 V
A A
Ofg [Femm == o o - Ofg [Fmm === o o -
100% i Keitiklio stabdymo sritis i 100 % i Keitiklio stabdymo sritis i
1 1 1 1
1 ! ] 1 1 ]
H E Saugos H H H Saugos H
Keitiklio i ! stitis i Keitiklio i i sitis i
daznis : / : daznis : / :
i ' i i i i
o i o i
1 1 1
apie 30 % : P i apie 30 % : ' i
e i i a
1 1 1 1
1 1 : 1 1 :
0 6 10 |éjimo srové (mA) 20 0 3 5 |éjimo jtampa (V) 10
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8. Perdavimas eksploatuoti

8.1 Sistemos pripildymas ir oro isleidimas

A

ATSARGIAL! Siurblio sugadinimo pavojus!
Niekada nepaleiskite sauso siurblio.

PrieS paleisdami siurblj jsitikinkite, ar sistema
yra pripildyta.

8.1.1 Oro isleidimas — tiekimo slégis yra pakankamas

(3 pav.)

- UZdarykite abu apsauginius voZztuvus (2, 3).

I3sukite oro i§leidimo angos kamstj (6a).

- IS 1éto atidarykite apsauginj voZtuva jsiurbimo pus-
éje (2) ir visiskai pripildykite siurbl;.

- ISéjus orui ir pradéjus tekéti pumpuojamajam
skys¢iui, priverZkite oro isleidimo angos kamstj (6a).

JSPEJIMAS!

Jei pumpuojamasis skystis yra karstas ir auksto
slégio, pro oro iSleidimo kamst] iSsiverZes skystis
gali nudeginti arba kitaip suzaloti.

VisiSkai atidarykite apsauginj voZztuva jsiurbimo
puséje (2).

Paleiskite siurblj ir patikrinkite, ar srauto kryptis ati-
tinka nurodytg siurblio vardiniy duomeny lenteléje.
Jeigu taip néra, gnybty déZutéje tarpusavyje
pakeiskite dvi fazes.

ATSARGIAI! Netinkama srauto kryptis gali
sumazinti siurblio naSuma ir sugadinti mova.

Atidarykite apsauginj voZtuvg isleidimo puséje (3).

8.1.2 Oro isleidimas - siurblys veikia jsiurbimo rezimu

(2 pav.)

- UZdarykite apsauginj vozZtuva iSleidimo pusé-

je (3). Atidarykite apsauginj voZtuva jsiurbimo

puséje (2).

I3imkite pripildymo angos kamstj (6b).

IS dalies atidarykite oro iSleidimo angos

kamstj (5b).

- Pripildykite siurblj ir jsiurbimo vamzdj vandens.

- PasirGpinkite, kad siurblyje ir jsiurbimo vamzdyje
nelikty oro. Sistema pildykite tol, kol visas oras
bus pasalintas.

- Oro isleidimo angos kam3¢iu uzkimskite pripildy-

mo angos kamstj (6b).

Paleiskite siurblj ir patikrinkite, ar srauto kryptis ati-

tinka nurodytg siurblio vardiniy duomeny lenteléje.

If this is not the case, interchange two phases in

the terminal box.

ATSARGIAI! Netinkama srauto kryptis gali
sumazinti siurblio naSuma ir sugadinti mova.

Siek tiek atidarykite apsauginj voztuva i$leidimo
puséje (3).

IS pripildymo angos kamscio issukite oro isleidi-
mo angos kam3tj, kad iSeity oras (6a).

- ISéjus orui ir pradéjus tekéti pumpuojamajam
skysciui, priverzkite oro iSleidimo angos kamst;.

|SPEJIMAS!

Jei pumpuojamasis skystis yra karstas ir auksto
slégio, pro oro iSleidimo kamstj iSsiverZes skystis
gali nudeginti arba kitaip suzaloti.

> B B B.

- Visiskai atidarykite apsauginj voztuvg isleidimo
puséje (3).
- UZkimskite isleidimo angos kamstj (5a).

2 Siurblio paleidimas

ATSARGIALI! Siurblio sugadinimo pavojus!
Niekada nepaleiskite siurblio, kai néra jokio srauto
(uzdare isleidimo angos voZztuvg).

|SPEJIMAS! SuZeidimo pavojus!

Kai siurblys veikia, visi apsauginiai movos sky-
dai turi bati pritvirtinti visomis tam skirtomis tvir-
tinimo priemonémis.

|SPEJIMAS! Pavojingas triukSmas!

Galingi siurbliai gali skleisti didelj triukSma.
Jei ilgai bisite arti siurblio, naudokite tinkamas
apsaugos priemones.

|SPEJIMAS!

Jrenginiai turi bati iSdéstyti taip, kad pratekéje
skysciai (pvz., dél mechaninio sandariklio gedimo)
negaléty suZeisti.
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8.3 Eksploatavimas su daznio keitikliu

8.3.1 Valdymo elementai
Keitiklis valdomas toliau nurodytais valdymo ele-
mentais.

Reguliavimo rankenélé

. oK

Norint pasirinkti naujg parametrg, tereikia pasuk-
ti rankenéle ,+* kryptimi j deSine arba ,,—* kryp-
timi j kaire.

+ Trumpas reguliavimo rankenélés spusteléjimas
patvirtina naujg nuostata.

Jungikliai

« Siame keitiklyje yra dviejy jungikliy, turinciy dvi
padétis, déZuté (Al pav., 1 vieta).

« 1jungiklis perjungia rezimus OPERATION (eks-
ploatavimas) [1 jungiklis -> OFF] ir SERVICE
(prieziara) [1 jungiklis -> ON]. Nustacius padétj
OPERATION (eksploatavimas), jjungiamas pasi-
rinktas rezimas ir draudZiama prieiga prie para-
metry keitimo jéjimo (jprastas eksploatavimas).
Padétis SERVICE (prieZidra) naudojama jvairiems
darbiniams parametrams jvesti.

+ 2 jungiklis suaktyvina arba i$jungia funkcija
JAccess lock” (prieigos blokavimas), 7r. 8.5.3 sky-
riy.

8.3.2 Ekrano struktiira
o A+d
<1 1

HEN EEEE HEE a
|

75 S O

& "RPHIS,

1 Meniu numeris
Rodoma verté
Rodomi vienetai

Standartiniai simboliai

vl | & W(N

Rodoma piktograma
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8.3.3 Standartiniy simboliy aprasas

Simbolis Aprasas

: Eksploatavimas rezimu ,Speed con-
trol* (stikiy reguliavimas).

Eksploatavimas rezimu ,,Constant
pressure* (pastovus slégis) arba
,P.LD. control“ (PID valdymas).

Eksploatavimas rezimu ,Variable
pressure” (kintamasis slégis)
arba ,,P.L.D. control“ (PID valdymas).

Prieiga uzblokuota.

Jei rodomas Sis simbolis, dabarti-
niy nuostaty ir redmeny negalima
keisti. Pateikta informacija rodoma
tik susipazinti.

Suaktyvinta BMS (pastaty valdymo
sistema), PLR arba LON.

Siurblys veikia.

2 QI =y

Siurblys sustabdytas

8.3.4 Ekranas

Biisenos rodinys

Bisenos rodinys yra numatytasis ekrano rodinys.
Ekrane rodomas Siuo metu nustatytas nuostatis.
Naudojant simbolius parodytos pagrindinés nuosta-
tos.

255

& RFM N

Blisenos rodinio pavyzdys

PASTABA: jei bet kuriame meniu reguliavimo ran-
kenélé 30 sekundZiy nepasukama, ekrane vél
parodomas biisenos rodinys ir neiSsaugomas
pakeitimas.

NarSymo elementas

Meniu struktdra leidZia pasirinkti keitiklio funk-
cijas. Kiekvienam meniu ir submeniu yra priskirtas
numeris.

Sukdami reguliavimo rankenéle, slinkite bet kurio
lygmens meniu (pvz., 4000 -> 5000).

Mirksintys elementai (verté, meniu numeris,
simbolis arba piktograma) leidZia pasirinkti nauja
verte, naujg meniu numerj arba nauja funkcija.
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Simbolis Aprasas

Kai parodoma rodyklé:

« paspauskite reguliavimo ran-
kenéle, kad pereituméte submeniu
(pvz., 4000 -> 4100).

1

ti):

Kai parodoma rodyklé ,return® (grjz-

* paspauskite reguliavimo rankenéle,
kad pereituméte j aukstesnio lyg-
mens meniu (pvz., 4150 -> 4100).

8.3.5 Meniu aprasas

Sarasas (A5 pav.)

<1.0.0.0>
Vieta 1 jungiklis
OPERATION OFF
(eksploata- (igungta)
vimas) Jung
SERVICE ON
(prieziara) | (jjungta)

Aprasas

Nuostatj galima reguliuoti
abiem atvejais.

« Sukite reguliavimo rankenéle, jei norite reguliuoti
nuostatj. Ekrane parodomas <1.0.0.0> meniu ir
pradeda mirkséti nuostatis. Norédami didinti arba
mazinti verte, toliau sukite rankenéle (arba nau-
dokite rodykles).

« Paspauskite reguliavimo rankenéle, kad patvir-
tintuméte pakeitimg. Ekrane vél parodomas
bisenos rodinys.

<2.0.0.0>
Vieta 1 jungiklis Aprasas
OPERATION OFF Tik veikimo reZimy rody-
(eksploata- (igjungta) | mas
vimas) Jung )
SERVICE ON Veikimo reZimy nustaty-
(priezidra) | (jjungta) | mas.

« Galimi veikimo reZimai yra ,,Speed control“ (stikiy
reguliavimas), ,Constant pressure” (pastovus
slégis), ,Variable pressure* (kintamasis slégis)
ir ,P.L.D control* (PID valdymas).

<3.0.0.0>

Vieta 1 jungiklis

OPERATION OFF

(eksploata- (igungta)
vimas) Jung
SERVICE ON
(prieziara) | (jjungta)

Aprasas

Siurblio ON / OFF.

A

<4.0.0.0>
Vieta 1 jungiklis Aprasas
OPERATION OFF
(eksploata- | .. Meniu ,Information®
) (i%jungta)
vimas) (informacija) pateikiamas
SERVICE ON | tik skaityti.
(prieziara) | (jjungta)

« Meniu ,Information* (informacija) rodo matavimy,
jrenginio ir darbinius duomenis (Zr. A6 pav.).

<5.0.0.0>
Vieta 1 jungiklis Aprasas
OPERATION Meniu ,Service* (prieZia-
OFF (s . .
(eksploata- | ... ra) pateikiamas tik skai-
. (igjungta) .
vimas) tyti.
SERVICE ON Meniu ,,Service* (prieiiﬂ—
(prieziara) | (jjungta) | ra) nuostatos.

« Meniu ,Service* (prieZiara) suteikia prieigg prie
keitiklio parametry nuostaty.

<6.0.0.0>
Vieta 1 jungiklis Aprasas
OPERATION OFF
(eksploata- |,....
; (i%jungta)
vimas) Rodomas klaidy rodinys.

SERVICE ON
(prieziara) | (jjungta)

+ Jeijvyksta vienas arba keli gedimai, ekrane paro-
domas gedimy rodinys.
Parodoma raidé ,,E* ir trijy skaitmeny kodas
(2r.11 skyriy).

<7.0.0.0>
Vieta 1 jungiklis Aprasas
ekeplonta. | OFF ol
.P (i&§ungta) Rodomas simbolis
vimas) JAccess lock” (priei-
SERVICE ON gos blokavimas).
(prieziara) | (jjungta)

« Funkcija ,Access lock” (prieigos blokavimas)
jlungiama tada, kai 2 jungiklis yra padétyje
ON (jjungta).

ATSARGIAI! Materialiniy nuostoliy pavojus!
Netinkami nuostaty pakeitimai gali sutrikdyti
siurblio veikimg, todél galima patirti materialiniy
siurblio arba jrangos nuostoliy.

« ReZimu SERVICE (prieZitira) pateikiamos nuosta-
tos turi bati kei¢iamos tik perduodant eksploa-
tuoti, jas turi keisti tik kvalifikuoti darbuotojai.
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Pagrindiniy meniu narSymas eksploatuojant jprastu rezimu
(1 jungiklis = OFF, padétyje OPERATION (eksploatavimas)

Nuostatis é _T
N @ o

Valdymo tipas

é Siurblys é _T

é Informacija

é PrieZidira

Parodoma, kai uzregis-
truojamas gedimas

ON @ OFF

Gedimo
patvirtinimas

Lietuviy k.

27



Lietuviy k.

28

<4.0.0.0> meniu ,Information* (informacija) narSymas

(

\

I.l.-li == I’“ I I EI
Fubih i

12345

Informacija
I R @ | Faktinés vertés |
\ A4 Ao @ Slégis HAE:a Nerodoma, jei
Fmm——— arba % *® suaktyvintas stkiy reguliavimas
Gl @ || Galia Pl |
4288 |- Veikimo duomenys
\ 4,740 U@ |1‘ Veikimo laikas s |
4228 [ (Energijos san- E/MiH
audos
ATT "Jjungimy skai-
T ] | !cjiaus skaitiklis
, i
4 oo PEAE L
SaThERED O Faktinés salygos
\ ER=r G".. I‘ SSM relé
4.5.3.@ G" rSBM rEIe - Parengitri'ei%atgggs_sa%glgggrgsmjoreii-
S5EM | mas yra numatytasis
d4.oam IIFF_iE) l‘ Ext. off

Jrenginio duomenys

(5

(N
Ea.
l..i.

O
fa,
fd
i

A
:I:.
P
el

o

e I'Siurblio pavadi-

18345 nimas

e Naudotojo valdiklio =y
12345 programiné versija

i Variklio valdiklio =)
12345 _programiné versija
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<2.0.0.0> ir <5.0.0.0> meniu parametry nustatymas
Nustacius reZimg SERVICE (prieZidra), galima reguliuoti <2.0.0.0> ir <5.0.0.0> meniu parametrus.

Yra du nuostaty keitimo reZimai:
 ,Easy Mode": suteikia greitg prieiga prie 3 veikimo reZimy.
+ ,Expert Mode*: suteikia prieigg prie visy parametry.
+ 1jungiklj nustatykite j padétj ON (jjungta) (A1 pav., 1 vieta).
« Suaktyvinamas reZzimas SERVICE (prieZidra).
Biisenos rodinyje mirksi 3is simbolis (A7 pav.).

)

SERVICE % @
(prieiira) 2s é = Valdymo tipas

gjﬂ"ﬂ“) E“s == ﬁu | D -

Easy Mode

1888 é Nuostatis é
@ W— @ 2 1

é 208 D @ Valdymo tipas éj

Expert Mode

@ Sturblys é i

i@ —
L ON ©0FF

i@
5]
8

OPERATION ®—> Informacija
(eksploatavimas) +

| — PrieZiira
3+
Easy Mode
« Per 2 sekundes paspauskite reguliavimo rankenéle. Parodomas simbolis ,,Easy Mode* (A7 pav.). ﬂ
« Paspauskite reguliavimo rankenéle, kad patvirtintuméte pasirinkima. Ekrane parodomas
<2.0.0.0> meniu.

~Easy Mode* leidZia greitai nustatyti 3 veikimo reZimus (Zr. A8 pav.)
« ,Speed control* (stikiy reguliavimas)
« ,Constant pressure” (pastovus slégis) /,Variable pressure” (kintamasis slégis)
« ,P.LD. control“ (PID valdymas)
« Parinke nuostatas, 1 jungiklj nustatykite j padétj OFF (i3jungta) (Al pav., 1 vieta).

Expert Mode

« Per 2 sekundes paspauskite reguliavimo rankenéle. Pasirinkite Expert Mode. Bus parodytas simbolis
LExpert Mode*“ (A7 pav.).

« Paspauskite reguliavimo rankenéle, kad patvirtintuméte pasirinkimg. Ekrane parodomas
<2.0.0.0> meniu.

Pirmiausia pasirinkite veikimo rezimg <2.0.0.0> meniu.
« ,Speed control* (stikiy reguliavimas)
« ,Constant pressure” (pastovus slégis) /,Variable pressure* (kintamasis slégis)
+ ,P.LD. control* (PID valdymas)

Paskui <5.0.0.0> meniu Expert Mode suteikia prieigg prie visy keitiklio parametry (A9 pav.).
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LB DI siikiy reguliavimas |

130rinio nuostacio jéjimas — IN2 o EASY MEN U
iSjungtas — Pasirinkta OFF (i§jungta) 2 5 5 E H (SLI papra stintas
meniu)

S8

13orinio nuostacio jéjimas — IN2
jiungtas — Pasirinkta ON (jjungta)

SehdB

L E.4h28 =S | ISorinio nuostacio jéjimas — IN2
=<> Signalo tipo paéirinkimas
v

0-1

3
0-20mA

2882 [~ [ Ppastovus slégis I/kl Kintamasis slégis |

Jutiklio jéjimas — IN1
5.3.1.8 |_<’> Slégio jutiklio pasirinkimas
6 bar

3
10 bar

4
16 bar

3
25 bar

Jutiklio jéjimas — IN1
Signalo tipo pasirinkimas

&
0-10V
3
4-20mA
Paéal vidinj nuostatj

S48 2h 130rinio nuostacio j&jimas — IN2 g
=<> iSjungtas — Pasirinkta OFF (i&jungta) &H /EbE H
1 ar
13orinio nuostacio jéjimas — IN2
o
E<> jiungtas — Pasirinkta ON (jjungta)

L — o N2 Paéal iorinj nuostatj
<.4,2.8 Sorinio nuostacio jéjimas —
E_<'> Signalo tipo palsmnklmas

o i B
0-20mA &H/barﬁl__

2822 % | PiDvaldymas |

Jutiklio jéjimas — IN1
5.2.2.4 l_<'> Signalo tipo pasirinkimas
0-10V
3
4-20mA
4 |
2-10V
£
0-20mA
13orini tacio jéji —IN2
o410 z_<'> _ Borinio nuostatio j&jimas —
iSjungtas — Pasirinkta OFF (i§jungta)
L ) PID parametry nustatymas
S50
mID PP vertés pasirinkimas (0,0~300,0)
5.5 28 F“D PID parametry nustatymas
leertés asirinkimas (10 ms—300s Paéal vidinj nuostatj
LT | PID parametry nustatymas s
Fl D vertés pasirinkimas (0 ms—300 s 5 B-B E
& B =
5416 _<'> 13orinio nuostacio jéjimas — IN2
#27 [jjungtas — Pasirinkta ON (jjungta
L 130rinio nuostacio jéjimas — IN2
SuhZd =_<’> Signalo tipo pasirinkimas
0-10v £
¢
0-20mA
3
210V
3
4-20mA
|

1 PID parametry nustatymas
S ID P vertés pasirinkimas (0,0—300,0,
L 5.2 PID parametry nustatymas
o FIID | vertés pasirinkimas (10 ms—300 s ﬂ Pagal iorinj nuostatj

PID parametry nustatymas
S PI D vertés pasirinkimas (0 ms—300 s) 5 E.E Eﬁ
& ol
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Priezilira

i
£

]
=

EXPERT MENU
(eksperto meniu)

BMS — pastaty valdymo sistema

Rodoma tik, kai suaktyvinta BMS.
Zr. $io gaminio instrukcijg

IN1 - ,Sensor input” (jutiklio jéjimas)

Nerodoma, kai jjungtas ,,Speed
control“ (stikiy reguliavimas)

Jutiklio diapazonas

6/10/16/ 25 bar oo

Nerodoma, kai jjungtas ,,PID
Control" (PID reguliatorius)

Signalo tipo pasirinkimas
0-10V / 2-10V / 0-20mA / 4-20mA

IN2 — i3orinio nuostacio jéjimas

Ty
L
P
)

ey

L
F-\._'I

-
',
=

Pasirinkimas
ON/OFF

Signalo tipo pasirinkimas
0-10V / 2-10V / 0-20mA / 4-20mA

Nerodoma, kai iSjungtas IN2

T T
uaiueiuint |

‘ PID — parametrai

Rodoma tik, kai jjungtas ,,PID
Control“ (PID reguliatorius)

P parametry
pasirinkimas  (-300 - +300)

| parametry
pasirinkimas  (10ms-300s)

D parametry
pasirinkimas  (0ms-300s)

Kitos nuostatos

48 Hol

Nulinio srauto
vélinimo trukmé (0-180s)

Rodoma, tik jei aktyvintas ,,Constant
Pressure* J(pastovug slégis) arba
,Variable Pressure” (kintamas slégis)

Sumazinto daznio
pasirinkimas . (ON / OFF)

SBM relés
__._Pasirinkimas

Gamyklinés
nuostatos  (ON / OFF)

Lietuviy k.
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« Parinke nuostatas, 1 jungiklj nustatykite j padétj
OFF (isjungta) (A1 pav., 1 vieta).

Prieigos blokavimas
Funkcijg ,Access lock” (prieigos blokavimas) gali-
ma naudoti siurblio nuostatoms uzfiksuoti.

Norédami suaktyvinti arba iSjungti 3ig funkcija,
atlikite Siuos veiksmus:
« 2 jungiklj nustatykite j padétj ON (jjungta)
(Al pav., 1 vieta). Pasirenkamas <7.0.0.0> meniu.
« Pasukite reguliavimo rankenéle, kad jjungtuméte
arba iSjungtuméte blokavimo funkcija. Dabartine
blokavimo funkcijos biiseng nurodo Sie simboliai:

Blokavimas suaktyvintas: parame-
@ trai uzfiksuoti, leidZziama tik skaityti
meniu.

Blokavimas iSjungtas: parametrus
Ij\ galima keisti, prieiga prie meniu leidZia
keisti nuostatas.
« 2 jungiklj nustatykite j padétj OFF (i3jungta)
(A1 pav., 1 vieta). Ekrane vél parodomas biise-
nos rodinys.

8.3.6 Konfigiiracijos

PASTABA: jei siurblys pateikiamas kaip atskira dalis
ir kaip sudétiné misy surinktos sistemos dalis,
standartinis konfigliravimo rezimas yra ,,Speed cont-
rol* (stikiy reguliavimas).

ReZimas ,Speed control“ (siikiy reguliavimo)
(2, 3 pav.)

DaZnio nustatymas rankiniu bidu arba per iSorinio
valdymo jéjima.

PaleidZiant rekomenduojama nustatyti

2400 aps./min. variklio sdikius.

Rezimai ,,Constant pressure* (pastovus slé-
gis) ir ,Variable pressure“ (kintamasis slégis)
(A2, A3, A7 pav.)

Reguliavimas pagal slégio jutiklj ir nuostatj (vidinj
arba i$orinj).

Jeigu jjungtas kintamo slégio reZimas, meniu
5.7.3.0 nustatykite srauto delsos laika ,,0“.
Pridéjus slégio jutiklj (su rezervuaru, jutiklio
komplektas pateikiamas kaip priedas), siurblj
galima reguliuoti pagal slégj (kai rezervuare néra
vandens, rezervuare sudarykite slégj, kuris biity
0,3 bar mazesnis uz siurblio sléginio valdymo
verte).

Jutiklio tikslumas turi bti < 1 %, jutiklis turi bati
naudojamas nuo 30—100 % matavimo diapazo-
no srityje. Naudingoji rezervuaro talpa turi bati
ne mazesné nei 8 litrai.

PaleidZiant rekomenduojame nustatyti slégio
verte, kuri sudaro 60 % didZiausio slégio vertés.

ReZimas ,,P.1.D. control“ (PID valdymas)
Valdymas pagal jutiklj (temperatiros, debito ir t. t.),
PID reguliatoriy ir nuostatj (vidinj arba iorinj).

Y\

A

9. Techniné prieziara

Visus techninés prieZiiiros darbus leidZiama
atlikti tik jgaliotam techninés prieZiiiros atstovui!

|SPEJIMAS! Elektros $oko pavojus!

UZztikrinkite, kad baty iSvengta bet kokio elektros
keliamo pavojaus.

Pries atlikdami bet kokius darbus su elektros sis-
tema pasiripinkite, kad baty iSjungta maitinimo
jtampa ir apsisaugota nuo jjungimo be leidimo.

|SPEJIMAS! Nuplikymo pavojus!

Jeivandens temperatiira yra auksta ir sistemos slé-
gis yra didelis, uzdarykite atskiriamuosius voZtuvus
pries siurblj ir uz jo.

Pirmiausia palaukite, kol siurblys atvés.

- Siuos siurblius lengva priZidréti. Vis délto reko-
menduojama kas 15000 darbo valandy atlikti
reguliarig patikra.

- Jeireikia, jsprudinio sandariklio konstrukci-
jos mechaninius sandariklius galima nesunkiai
pakeisti. Nustate mechaninio sandariklio padétj,
jkigkite reguliavimo pleistg j jo déklg (6 pav.).

- Jeigu variklio konstrukcija yra pusiau i$ jungiy
ir variklis i$ naujo jrengiamas atlikus techninés
priezidros darbus, rekomenduojama plastikiné-
mis jungtimis tarpusavyje lengvai uzfiksuoti dvi
junges.

- Jei siurblyje jtaisytas tepalo tiektuvas (7 pav.,

1 vieta), laikykités tepimo intervaly, nurodyty
etiketéje ant karkaso (7 pav., 2 vieta).

- Siurblys visada turi bati visiSkai Svarus.

- Saltuoju mety laiku nenaudojami siurbliai turi
bati iStustinti, kad iSvengtuméte sugadinimy:
uZdarykite apsauginius voZtuvus, visiskai atidary-
kite iSleidimo ir pripildymo angos kamstj bei oro
isleidimo angos kamstj.

- Eksploatacijos trukmé: 10 mety, priklausomai
nuo darbo salygy ir ar laikomasi visy eksploataci-
jos vadove aprasyty reikalavimy.
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10. Sutrikimai, prieZastys ir pasalinimas

A\

keliamo pavojaus.

|SPEJIMAS! Elektros $oko pavojus!
UZztikrinkite, kad baty iSvengta bet kokio elektros

Prie$ atlikdami bet kokius darbus su elektros sis-
tema pasirtipinkite, kad bdty iSjungta maitinimo
jtampa ir apsisaugota nuo jjungimo be leidimo.

|SPEJIMAS! Nuplikymo pavojus!

A

Jeivandens temperatiira yra auksta ir sistemos slé-

gis yra didelis, uzdarykite atskiriamuosius voZtuvus

pries siurblj ir uz jo.

Gedimas

Siurblys neveikia

Galimos prieZastys

Netiekiama el. srové

Lietuviy k.

Taisymo veiksmai

Patikrinkite saugiklius, laidus ir jungtis

Suveiké termistorinis apsauginis atju ﬁ'ln_
mo jtaisas, kuris nutrauke sroves tiekimg

Pasalinkite visas variklio perkro-
vos prieZastis

Siurblys veikia, taciau debitas per mazas

Netinkama sukimosi kryptis

Patikrinkite variklio sukimosi kryptj ir,
jei reikia, ja iStaisykite

Siurblio dalis blokuoja pasaliniai daiktai

Patikrinkite ir iSvalykite vamzdj

Jsiurbimo vamzdyje yra oro

UZsandarinkite jsiurbimo vamzdj,
kad j jj nepatekty oro

Per siauras jsiurbimo vamzdis

|renkite platesnj jsiurbimo vamzdj

Nepakankamai atidarytas voztuvas

Tinkamai atidarykite voZtuva

Siurblys pumpuoja netolygiai

Siurblyje yra oro

ISleiskite org i$ siurblio ir patikrinkite,

ar jsiurbimo vamzdis yra sandarus. Jei reikia,
paleiskite siurblj 20 —30 s —, atidarykite
oro isleidimo angos kamstj—, kad iSeity
oras, uzkimskite oro iSleidimo angos kamstj
ir pakartokite procediirg kelis kartus,

kol i$ siurblio daugiau nebeeis oras

Siurblys vibruoja arba kelia triukSma

Siurblyje yra pasaliniy daikty

Pasalinkite pasalinius daiktus

Siurblys netinkamai pritvirtintas prie pag-
rindo

IS naujo priverzkite varztus

PazZeistas guolis

Kreipkités j ,,Wilo* klienty aptarnavi-
mo skyriy

Variklis perkaito, suveikia jo apsauginis
iSjungimo jtaisas

Nutraukta vienos is faziy grandiné

Patikrinkite saugiklius, laidus ir jungtis

Per auksta aplinkos temperatiira

Uztikrinkite ausinima

Nesandarus mechaninis sandariklis

Mechaninis sandariklis yra paZeistas

Pakeiskite mechaninj sandariklj

Netolygus debitas

ReZimu ,,Constant pressure* (pasto-

vus slégio) arba ,Variable pressure* (kin-
tamasis slégis) naudojamas slégio jutiklio
yra netinkamas

Pakeiskite jj tinkamo slégio diapazono
ir tinkamo tikslumo jutikliu

Nustacius rezimg ,,Constant pressure*
(pastovus slégis), siurblys nesustabdomas,
kai néra jokio srauto

Atgalinis voZtuvas yra nesandarus

ISvalykite arba pakeiskite jj

Atgalinis voZtuvas yra netinkamas

Pakeiskite jj tinkamu atgaliniu voztuvu

Jrengto rezervuaro talpa yra per maza

Pakeiskite jj arba jrenkite papil-
domga rezervuarg

Jei gedimo nepavyksta pasalinti, kreip-
kités j ,,Wilo* klienty aptarnavimo skyriy.

WILO SE 01/2016

33



Lietuviy k.

34

Pirmiausia palaukite, kol siurblys atvés.

Gedimus leidZiama Salinti tik kvalifikuotiems dar-
buotojams!

Laikykités saugos nurodymy, pateikty 9 skyriuje
»Techniné prieZidra“.

Relés

Keitiklyje jtaisytos 2 iSéjimy relés, sudarancios
sgsaja su centrinio valdymo priemonémis, pvz.,
valdymo bloku, siurbliy valdymo jtaisu.

SBM relé
Sia rele galima konfigdiruoti < 5.7.6.0 > meniu
,Service* (prieZidra) ir nustatyti 3 veikimo reZimus.

Biisena: 1 (numatytoji)

Parengties bisenos signalo perdavimo relé
(jprastas tokio tipo siurblio veikimas).

Relé suaktyvinama, kai siurblys veikia arba
parengtas naudoti.

Atsiradus pirmam gedimui arba nutrikus mai-
tinimui  (sustojus siurbliui), relé iSjungiama.
Informacija apie siurblio parengtj perduodama
j valdymo bloka.

Busena: 2
Veikimo biisenos signalo perdavimo relé.
Relé suaktyvinama, kai siurblys veikia.

Biisena: 3

Jjungto maitinimo signalo perdavimo relé.

Relé suaktyvinama, kai siurblys prijungiamas
prie tinkla.

SSM relé

Gedimy signalo perdavimo relé.

Jei paeiliui aptinkami to paties tipo gedimai
(nuo 1 iki 6 pagal svarbg), sustabdomas siurblys
ir suaktyvinama relé (kol biisena pakei¢iama ran-
kiniu badu).

Pavyzdys: 6 kintamos trukmés gedimai per
24 valandas.

Nustatyta, kad SBM relé perduoty parengties
bisenos signala.

A
Gedimai 1 2 3 L 5 6

o1 oo

Aktyvi
rele A

SBM

Relé
jrelé

Y

Aktyvi A
relé

SSM

Y

Relé
jrelé

@ =t o ¢ — —— i ——

24 h laikotarpis
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Lietuviy k.

10.1Gedimy lentelé

Nutikus bet kuriam i$ toliau nurodyty jvykiy, atliekami toliau nurodyti veiksmai.

« I3jungiama SBM relé (jei parametrai parinkti nustacius parengties basenos signalo perdavimo reZzimg).

+ Suaktyvinamas SSM relés perduodamas gedimy signalas, kai pasiekiamas didZiausias vieno tipo gedimy skaicius
per 24 valandas.

+ UZsidega raudonas Sviesdiodis.

: DidZiausias
Klaidos Atsﬂ(giﬂ}uk— ik.:-gjederﬁo Laukimo trukmé iki %ﬁg;gq Gedimai FEHAING
numeris oo dimo sig-  nustatymo automaitglr:':gupgleldlmo us per e Taisymo veiksmai truk_m.e iki
nalo po signalo ) 24 valand- atkdrimo
ES
] Per didelis pumpuojamojo skyscio tan-
Siurblys yra perkrautas, sugedes kis ir (arba) klampa
E001 60s Nedelsiant 60s 6 I¥montuokite siurblj ir pakeiskite arba 300s
Siurblys uzterstas dalelémis iSvalykite sugedusius komponentus
E004 anie 5 s 300's Nedelsiant, jei gedimas 6 Per Zema keitiklio maitinimo | Patikrinkite konverterio gnybtus: 0s
(E032) P pasalintas jtampa - gedimas, jei tinklo jtampa < 330 V
Patikrinkite konverterio gnybtus:
E005 . Nedelsiant, jei gedimas Per auksta keitiklio maitinimo Zoggcsjl_n;a;,lj(e\a;v'glnklo ftampa > 480V
(E033) apie 5 s 300 adalintas 6 jtampa P 0s
p ltamp - gedimas, jei tinklo jtampa > 506 V
(11-22 kw)
E006 apie 5s 300s Nevdellsmnt, jei gedimas 6 Néra maitinimo fazés Patikrinkite maitinima 0s
pasalintas
Nedelsiant, jei gedimas Keitiklis veikia kaip generatori~ | g, 1< netolygiai veikia, patikrinkite
E007 | Nedelsiant | Nedelsiant . ’ Neribojama| us. |spéjimo signalas, siurblys e M ’ 0s
pasalintas nesustabdomas atgalinio voZtuvo sandaruma
: : ISmontuokite ir iSvalykite siurblj, pakeiski-
E010 apie 5 s Nedelsiant I$ naujo nepaleidZziama 1 Siurblys uzblokuotas te sugedusias dalis. Priezastimi gali bati 60s
mechaninis variklio gedimas (guoliai)
) ) . Pripildykite siurblj (Zr. 9.3 skyriy)
EO011 60s Nedelsiant 60s 6 Slurbly§ anQIau nepildomas Patikrinkite jsiurbimo vamzdyje esancio 300s
arba veikia sausas . LT
vienkrypcio voZtuvo sandarumg
Variklis perkaista 13valykite variklio ausinimo groteles
E020 apie 5 Nedelsiant 3005 6 Aplinkos temperatira virsija | Variklis skirtas naudoti aplinkoje, 3005
+50 °C. kurios temperattira +50 °C
E023 | Nedelsiant | Nedelsiant 60s 6 V;mklyje vyko trumpasis jun- !:5m0|.1t|,.|ok.|te .5|u.rl?l|o'd‘azn|o k(.elt'.kll’ 60s
gimas ji patikrinkite ir, jei reikia, pakeiskite
£025 | Nedelsiant Nedelsiant [ IS naujo nepaleidZiama 1 Variklio nepasiekia faze :E::rmklte variklio ir keitiklio sujun- 60
Variklio temperatdros jutiklis | . I
E026 apie5s Nedelsiant 300s 6 yra sugedes arba netinkamai !.SmOI:'t'TIOk.'te 'Slu'l‘t.)|I0'd.aZnI0 k‘.e't'.kll’ 300s
- ji patikrinkite ir, jei reikia, pakeiskite
prijungtas
ISvalykite ausinimo groteles uzpaka-
£030 Keitiklis perkaista linéje puséje ir po keitikliu, taip pat
£031 apie5s Nedelsiant 300s 6 nuvalykite ventiliatoriaus gaubtg 300s
Aplinkos temperatira virija | Keitiklis skirtas naudoti
+50 °C. aplinkoje, kurios temperatira +50 °C
E042 apie5s Nedelsiant | IS naujo nepaleidZiama 1 Jutiklio kabelis (4-20 mA) Pafclkrm}(lte mal_tln!mq r pgtllﬁrmk|te, 60s
yra pertrauktas ar jutiklio kabelis tinkamai prijungtas
E050 300s Nedelsiant g:;jil;glme' gedimas Neribojama| Baigési BMS rysio skirtasis laikas| Patikrinti jungtj 0s
E070 | Nedelsiant | Nedelsiant |15 naujo nepaleidZiama 1 Vidinis rysio gedimas Krelpkltgs! popardaviminio aptarmavi- 60s
mo specialistg
E071 | Nedelsiant | Nedelsiant | IS naujo nepaleidZiama 1 EEPROM klaida Krelpkltgs ! popardaviminio aptamavi- 60s
mo specialista
E072 | Nedelsiant | Nedelsiant | IS naujo nepaleidZziama 1 Vidiné keitiklio problema Krelpk|te.s ! popardaviminio aptarmavi- 60s
mo specialistg
E075 | Nedelsiant | Nedelsiant | IS naujo nepaleidZiama 1 Sugedo jjungimo srovés relé Krelpkltgs! popardaviminio aptarmavi- 60s
mo specialista
E076 | Nedelsiant | Nedelsiant | IS naujo nepaleidZiama 1 Sugedo srovés jutiklis Krelpkltgs 1 popardaviminio aptamavi- 60s
mo specialistg
. . - e - . Kreipkités j popardaviminio aptarnavi- | Maitinimo
E099 | Nedelsiant | Nedelsiant | IS naujo nepaleidZiama 1 NeZinomas siurblio tipas P
mo specialista on/off
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Klaidy rodinio
pavyzdys

10.2 Gedimy patvirtinimas

A

é =AERE R

reser N— se==) """ PRESET °
e =

G
SEEa

s==S """ RESET
o)

i

e

g
-]

ATSARGIAI! Materialiniai nuostoliai!

Gedimus patvirtinkite tik juos pasaline.
Gedimus gali Salinti tik kvalifikuoti specialistai.
Jei abejojate, kreipkités j gamintoja.

Jvykus gedimui, vietoje biisenos rodinio rodomas
gedimy rodinys.

Norédami patvirtinti gedima, atlikite toliau nuro-
dytus veiksmus.

Paspauskite reguliavimo rankenéle.

Ekrane parodoma toliau nurodyta informacija.

Meniu numeris <6.0.0.0>.

Gedimo numeris ir didZiausias per 24 valandas
uZregistruoty gedimy skaicius (pvz., 1/6).

Likes laikas sekundémis iki automatinio gedimo
bisenos atstatymo.

Palaukite, kol praeis automatinio atstatymo laikas.

Blsenos rodinio
i pavyzdys

Sistemoje jsijungia laikmatis. Rodomas likes laikas
(sekundémis) iki gedimo automatinio patvirti-
nimo.

Jei pasiektas didZiausias gedimy skaicius ir pas-
kutinis laikmatis baigé skaiCiuoti laika, paspaus-
kite reguliavimo rankenéle, kad patvirtintuméte.

Ekrane vél parodomas biisenos rodinys.

PASTABA: jei po gedimo signalo lieka laiko gedimui
pasalinti (pvz., 300 s), tuomet gedimg visada reikia
patvirtinti rankiniu badu.

Automatinio atstatymo laikmatis yra iSjungtas,

o ekrane rodoma ,,- - -“.
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11. Atsarginés dalys

Visas atsargines dalis reikia uzsakyti per ,,Wilo*
klienty aptarnavimo skyriy.

Kiekviename uZsakyme nurodykite visg vardi-
niy duomeny lenteléje pateiktg informacija, kad
iSvengtuméte klausimy ir netinkamy uZzsakymy.
Atsarginiy daliy kataloga Zr. svetainéje www.wilo.
com.

12. Saugus atlieky Salinimas

Tinkamai pasalinus atliekas ir perdirbus §j gaminj
nepadaroma Zalos aplinkai ir nesukeliamas pavo-
jus asmens sveikatai.

Pagal atlieky Salinimo taisykles gaminj buatina
iStustinti ir iSvalyti.

Tepalus reikia surinkti. Siurblio komponentus
reikia surGidiuoti pagal medZiagas (metalas, plas-
tikas, elektroniniai komponentai).

1. Norédami pasalinti visg gaminj arba jo dalj
kaip atliekas kreipkités j valstybines arba privacias
atlieky Salinimo jmones.

2. Norédami gauti daugiau informacijos apie tin-
kama atlieky Salinimg kreipkités j vietine atlieky
Salinimo tarybg arba tarnyba arba j tiekéja, i$ kurio
jsigijote gaminj.

PASTABA. Draudziama Salinti siurblj kartu su buitiné-
@ mis atliekomis. Daugiau informacijos apie perdirbima

rasite interneto puslapyje www.wilo-recycling.com

Galimi techniniai pakeitimai.
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D EG - Konformitatserkldarung
GB EC - Declaration of conformity

F Déclaration de conformité CE
(gemiB 2006/42/EG Anhang II,1A und 2004/108/EG Anhang IV, 2,
according 2006/42/EC annex II,1A and 2004/108/EC annex 1V, 2,
conforme 2006/42/CE appendice II,1A et 2004/108/CE l'annexe IV,2)

Hiermit erkl&ren wir, dass die Pumpenbauarten der Baureihe:
Herewith, we declare that the pump types of the series:
Par le présent, nous déclarons que les types de pompes de la série :

(Die Seriennummer ist auf dem Typenschild des Produktes nach Punkten b) & ¢) von §1.7.4.2 und §1.7.3 des Anhanges

I angegeben. / The serial number is marked on the product site plate according to points b) & ¢) of §1.7.4.2 and §1.7.3 of the annex
I of the Machinery directive 2006/42/EC. / Le numéro de série est inscrit sur la plaque signalétique du produit en accord avec les points

HELIX VE

" b)&c)du §1.7.4.2 et du §1.7.3 de l'annexe I de la Directive Machines 2006/42/CE)

in der gelieferten Ausflihrung folgenden einschlagigen Bestimmungen entsprechen:
in their delivered state comply with the following relevant provisions:

sont conformes aux dispositions suivantes dont ils relévent:

EG-Maschinenrichtlinie
EC-Machinery directive
Directive CE relative aux machines

2006/42/EG

Die Schutzziele der Niederspannungsrichtlinie 2006/95/EG werden gemaB Anhang I, Nr. 1.5.1 der 2006/42/EG
Maschinenrichtlinie eingehalten. / The protection objectives of the low-voltage directive 2006/95/EC are realized according annex
I, No. 1.5.1 of the EC-Machinery directive 2006/42/EC. / Les objectifs de protection de sécurité de fa directive basse-tension
2006/95/CE sont respectés conformément a I'annexe I, no1.5.1 de la directive CE relatives aux machines 2006/42/CE.

Elektromagnetische Vertriaglichkeit - Richtlinie
Electromagnetic compatibility - directive
Directive compatibilité électromagnétique

Richtlinie energieverbrauchsrelevanter Produkte
Energy-related products - directive
Directive des produits liés a I'énergie

2004/108/EG

2009/125/EG

Die verwendeten 50Hz Induktionselektromotoren - Drehstrom, Kafiglaufer, einstufig - entsprechen den Okodesign -
Anforderungen der Verordnung 640/2009 und der Verordnung 547 /2012 fiir Wasserpumpen.

This applies according to eco-design requirements of the regulation 640/2009 to the versions with an induction electric motor, squirrel
cage, three-phase, single speed, running at 50 Hz and of the regulation 547/2012 for water pumps.

Qui s‘applique suivant les exigences d'éco-conception du réglement 640/2009 aux versions comportant un moteur électrique a
induction a cage d‘écureuil, triphasé, mono-vitesse, fonctionnant a 50 Hz et, du réglement 547/2012 pour les pompes a eau,

und entsprechender nationaler Gesetzgebung,
and with the relevant national legisfation,
et aux législations nationales les transposant,

angewendete harmonisierte Normen, insbesondere:
as well as following relevant harmonized standards:
ainsi qu‘aux normes européennes harmonisées suivantes :

Bevollméachtigter fir die Zusammenstellung der technischen Unterlagen ist:

Authorized representative for the completion of the technical documentation:
Personne autorisée & constituer le dossier technique est :

Dortmund, 30. November 2012

AL C bsse

Claudia Brasse
Group Quality

Document: 2117785.2
CE-AS-Sh. Nr. 4145773

EN 809+A1

EN ISO 12100

EN 61800-5-1

EN 60034-1

EN 60204-1

EN 61800-3 + Al: 2012

Division Pumps and Systems

Quality Manager - PBU Multistage & Domestic
Pempes Salmson

80 Bd de I'Industrie - BP0527

F-53005 Laval Cedex

wilo
WILO SE
NortkirchenstraBe 100

44263 Dortmund
Germany



NL
EG-verklaring van overeenstemming

Hiermede verklaren wij dat dit aggregaat in de geleverde uitvoering voldoet aan de
Volgende bepalingen:

EG-richtlijnen betreffende machines 2006/42/EG
De ingen van de

I, nr. 1.5.1 van de 2006/42/EG

jn worden

Elektromagnetische compatibiliteit 2004/108/EG
Richtlijn voor energieverbruiksrelevante producten 2009/125/EG

De gebruikte 50 Hz inductie-elektromotoren — draaistroom, kooianker, ééntraps —
conform de ecodesign-vereisten van de verordening 640/2009.

Conform de ecodesign-vereisten van de verordening 547/2012 voor waterpompen.

gebruikte normen, in het bijzonder: zie vorige pagina

[w
i di ita CE

Con la presente si dichiara che i presenti prodotti sono conformi alle seguenti disposizioni

e direttive rilevanti:

Direttiva macchine 2006/42/EG

Gli obiettivi di protezione della direttiva macchine vengono rispettati secondo allegato I, n.

1.5.1 dalla direttiva macchine 2006/42/CE.

Compatibilita elettromagnetica 2004/108/EG
Direttiva relativa ai prodotti connessi all'energia 2009/125/CE

| motori elettrici a mduZIDHE utilizzati da 50 Hz - corrente mfase motore a gabhla di
scoiattolo, - i requisiti di pr ec del
regolamento 640/2009.

[Ai sensi dei requisiti di
pompe per acqua.
norme armonizzate applicate, in particolare: vedi pagina precedente

ecocs

del

547/2012 per le

[Es

i6n de idad CE

Por la presente declaramos la conformidad del producto en su estado de suministro con las
disposiciones pertinentes siguientes:

Directiva sobre maquinas 2006/42/EG

Se cumplen los objetivos en materia de seguridad establecidos en la Directiva de Baja
tension segiin lo especificado en el Anexo I, punto 1.5.1 de la Directiva de Maquinas
2006/42/CE.

Directiva sobre compatibilidad electromagnética 2004/108/EG

Directiva 2009/125/CE relativa a los productos relacionados con el consumo de energia

Los motores eléctricos de induccion de 50 Hz utilizados (de corriente trifasica, rotores en
jaula deardilla, motores de una etapa) cumplen los requisitos relativos al ecodisefio
establecidos en el Reglamento 640/2009.

De conformidad con los requisitos relativos al ecodisefio del Reglamento 547/2012 para
bombas hidraulicas.

normas armonizadas adoptadas, especialmente: véase pagina anterior

PT
Declaragio de Conformidade CE
Pela presente, declaramos que esta unidade no seu estado original, estd conforme os
segulmes requisitos:

ivas CEE relativas a maquinas 2006/42/EG
05 objectivos de protecgdo da directiva de baixa tenséo sdo cumpridos de acordo com o
anexo I, n® 1.5.1 da directiva de mquinas 2006/42/CE.
Compatibilidade electromagnética 2004/108/EG

sv
CE- forsdkran

Harmed forklarar vi att denna maskin i levererat utférande motsvarar féljande tillimpliga
bestammelser:

EG-Maskindirektiv znos/uz/EG

uppfyller ivet enligt
bilaga |, nr 1.5.1 i maskindirektiv zoos/bz/EG
EG Elekrmmagnensk kompatibilitet - riktlinje 2004/108/EG

Directiva relativa i criagdo de um quadro para definir os requisitos de
ecoléaica dos produtos relacionados com o consumo de eneraia 2009/125/CE

0s motores eléctricos de indugdo de 50 Hz utilizados ~ corrente trifésica, com rotor em
curto-circuito, monocelular — cumprem os requisitos de concepgio ecoldgica do
Regulamento 640/2009.

Cumprem os requisitos de concepgdo ecolégica do Regulamento 547/2012 para as
bombas de dgua.

normas harmonizadas aplicadas, especialmente: ver pégina anterior

om produkter 2009/125/EG

De anvéinda elektriska induktionsmotorerna pa 50 Hz  trefas, kortslutningsmotor,
enstegs — motsvarar kraven pa ekodesign for elektriska motorer i férordning 640/2009.

Motsvarande ekodesignkraven i férordning 547/2012 fér vattenpumpar.

sida

tillimpade harmoniserade normer, i synnerhet: se fo

NO
EU-Overensstemmelseserklzring

Vi erklzerer hermed at denne enheten i utfgrelse som levert er i overensstemmelse med
fglgende relevante bestemmelser:

EG-Maskindirektiv 2006/42/EG

L ivets vernemal i samsvar med
vedlegg 1. nr. 151 maskindirektivet 2006/42/EF.
EG-EMV. 2004/108/EG

Direktiv energirelaterte produkter 2009/125/EF

De 50 Hz i som finner -

kortslutningsmotor, ettrinns — samsvarer med kravene til gkodesign i forordning
640/2009.

| samsvar med kravene til gkodesign i forordning 547/2012 for vannpumper.

anvendte harmoniserte standarder, sarlig: se forrige side

Fl
CE-standardinmukaisuusseloste
limoitamme taten, ettd tama laite vastaa seuraavia asiaankuuluvia maarayksia:

EU-konedirektiivit: 2006/42/EG
eniénnitedirektiivin suoiatavoitteita
konedirektiivin 2006/42/EY liitteen |, nro 1.5.1 mukaisesti.
sihkgmagneettinen soveltuvuus 2004/108/EG
ittyvid tuotteita koskeva direktiivi 2009/125/EY
Kytettavit 50 Hz:n induktio-sihkémoottorit (vaihevirta- ja oikosulkumoottori,
yksivaiheinen moottori) vastaavat asetuksen 640/2009 ekologista suunnittelua koskevia
vaatimuksia.
Asetuksessa 547/2012 esitettyj vesipumppujen ekologista suunnittelua koskevia

DA

EF-overensstemmelseserklring

Vi erklzerer hermed, at denne enhed ved levering overholder fglgende relevante
bestemmelser:

EU-maskindirektiver 2006/42/EG

Lavspandingsdirektivets mal om beskyttelse overholdes i henhold til bilag I, nr. 1.5.1
maskindirektivet 2006/42/EF.

Elektromagnetisk kompatibilitet: 2004/108/EG

Direktiv 2009/125/EF om energirelaterede pmdukter

De anvendte 50 Hz indukti
opfylder kravene til miligvenligt design i forordmng 640/2009.

, et-trins

kor

I med kravene til design i forordning 547/2012 for

HU
EK-megfeleldségi nyilatkozat
Ezennel kijelentjiik, hogy az berendezés megfelel az alabbi iranyelveknek:

Gépek iranyelv: 2006/42/EK

A kisfesziiltségii iranyelv védelmi eldirasait a 2006/42/EK gépekre vonatkozé iranyelv 1.
fiiggelékének 1.5.1. sz. pontja szerint teljesiti.

Eleknomagneses nsszeferhemseg |ranyelv 2004/108/EK

81 52616 irdnyelv: 2009/125/EK

A hasznilt 50 Hz-es indukciés villanymotorok ~ haromfazisi, kalickds forgérész,
egyfokozatii — megfelelnek a 640/2009 rendelet kimyezetbardt tervezésre vonatkozé

A vizszivatty(krol sz616 547/2012 rendelet kérnyezetbarat tervezésre vonatkozd

Vaatimuksia vastaava. vandpumper. Kovetelményeinek megfelelgen.

kiytetyt ut standardit, erityisesti: katso edellinen sivu. anvendte . saerligt: se forrige side t izd i lgnasen: ldsd az el6z8 oldalt
Ccs PL RU

ProhliZeni o shods ES Deklaracja Zgodnosci WE o AickiM HopMam

Prohlasujeme timto, Ze tento agregdt v dodaném provedeni odpovidd
piislusnym ustanovenim:

Smérnice ES pro strojni zafizeni 2006/42/ES

Cile tykajici se bezpetnosti stanovené ve smérici o elektrickych zafizenich nizkého napéti
isou dodrzeny podie piilohy I, &. 1.5.1 smémice o strojnich zafizenich 2006/42/ES.

Smérnice o elektromagnetické kompati 2004/108/ES
Smérnice pro vjrobky spojené se spotfebou energie 2009/125/ES

Pouzité 50Hz tiifazové indukeni motory, s klecovym rotorem, jednostupiiové — vyhovuji
pozadavkiim na ekodesign dle nafizeni 640/2009.
Vyhovuje pozadavkiim na ekodesign dle nafizeni 547/2012 pro vodni erpadia.

poutité harmonizaéni normy, zejména: viz predchozi strana

2 petng
nastepujacymi dokumentami:
dyrektywa maszynowa WE 2006/42/WE
Przestrzegane s3 cele ochrony dyrektywy niskonapigciowej zgodnie z zatacznikiem I, nr
1.5.1 dyrektywy maszynowej 2006/42/WE.

e dostarczony wyréb jest zgodny z

HacTosiLLMM OKYMEHTOM 3aRBNIREM, UTO FlaHHBIA arperaT & ero 0GbeMe NoCTaBk
cooTeercTByeT
[ ApekTuBb EC B oTHOWeHUN MawnH 2006/42/EG

u no ™, B AMpeKTMBE N0

1, N2 1.5.1 AMpeKTUBLI B OTHOWWIEHUN

5 cornacko
MawmH 2006/42/EG.

yrektywa dot. Sci 20010/108/WE 3nekTpoMarHuTHas ycToiuMBocTb 2004/108/EG
w sprawie dia 6 3 z energig 2009/125/WE. ° i  3Hep! 2009/125/EC
Stosowane elektryczne silniki indukcyjne 50 Hz - tréjfazowe, wirniki klatkowe, jed- e atenn 50 My — ToKa,
nostopniowe — spetniaja wymogi rozporzadzenia 640/2009 dotyczace Tbie, OAHOCT 1e — COOTBETCTBYIOT TPEBOBAHUAM K IKOAN3AIHY

Spetniaja wymogi rozporzadzenia 547/2012 dotyczacego ekoprojektu dia pomp wodnych.

i normami i, aw i: patrz ia strona

CooTBeTCTBYET TPE6OBAHNAM K 3KOAM3aiAHY Npennmucakns 547/2012 Ans BOARHLIX
Hacocos.

VIcnonb3ayembie COrNacoBaHHble CTaHAAPT! M HOPMBbI, B YACTHOCTY : CM. NPEAbIRYLLYHO
crpanuuy

EL

AfAwon ouppdp@wang Tg EE

[ AnA@voupe 6TL To TPoidY AUTO 0 AUTH TNV KATGOTAON TAPABOONS KAVOTIOLEL TIg
akohouBEg Slataterg :

06nyisg EK yia pnxavipata 2006/42/EK

01 anattrogig mpooTasiag Tg 0dnyiag xapnAilg TGN TNPOLVTAL CUHPWVA PE TO
apaptnpal, ap. 1.5.1 g 0dnyiag oXeTIkd e Ta pnyavipata 2006/42/EG.
HAektpopayvnTiki oupBatotnta EK-2004/108/EK

Eupwnaiki) 0dnyia yia ouvdedpeva pe TV evépyeia mpoiovra 2009/125/EK

50 Hz —
atotg anartiioetg Y

0L o ywywot ps
KhwBou, o pi
Kavoviopiol 5&0/2009

ZUpQWVa PE TIG AATAOELS 01KOAOYIKOU OXESLAOHOU TOU Kavoviopol 547/2012 yia
UBpavTAiEC,

Evappoviopéva xprowionotdpeva npétuma. Wiaitepa: BAEE nponyoUpevn aehida

i, 8poptag

Tou

TR
CE Uygunluk Teyid Belgesi
Bu cihazin teslim edildigi sekliyle asagidaki standartlara uygun oldugunu teyid ederiz:

AB-Makina Standartlan 2006/42/EG

Alcak gerilim yénergesinin koruma hedefleri, 2006/42/AT makine ydnergesi Ek I, no. 1.5.1'e
uygundur.

Elektromanyetik Uyumluluk 2004/108/EG

Eneriji ile ilgil iiriinlerin gevreye duyarh tasarimina iliskin yénetmelik 2009/125/AT

Kullanilan 50 Hz indiksiyon elektromotorlan — trifaze akim, sincap kafes motor, tek
kademeli — 640/2009 Diizenlemesinde ekolojik tasanmla ilgili gerekliliklere uygundur.

Su pompalari ile ilgili 547/2012 Diizenlemesinde ekolojik tasanma iliskin gerekliliklere
uygun.
kismen kullanilan standartlar igin: bkz. bir Snceki sayfa

RO
EC-Declaratie de conformitate

Prin prezenta declarim c3 acest produs asa cum este livrat, corespunde cu urmatoarele
prevederi aplicabile:

Directiva CE pentru masini 2006/42/EG

Sunt respectate obiectivele de protectie din directiva privind joasa tensiune conform
Anexei |, Nr. 1.5.1 din directiva privind masinile 2006/42/CE.

Compa atea electromagnetici — directiva 2004/108/EG

Directivi privind produsele cu impact energetic 2009/125/CE

cuinductie, de 50 Hz, utilizate — curent alternativ, motor in scurtcircuit,
cu o treaptd — sunt in conformitate cu parametrii ecologici cupringi in Ordonanta
640/2009.

in conformitate cu parametrii ecologici cuprinsi in Ordonanta 547/2012 pentru pompe de

apa.
standarde armonizate aplicate, indeosebi: vezi pagina precedent

ET

EU vastavusdeklaratsioon

Kaesolevaga toendame, et see toode vastab jargmistele asjakohastele direkti
Masinadirektiiv 2006/42/E0

Madalpingedirektiivi kaitse-eesmirgid on téidetud vastavalt masinate direktiivi
2006/42/EU lisa punktile 1.5.1.

idele:

Elektromagnet uvuse direktilv 2004/108/E0
Energiamjuga toodete direktiiv 2009/125/E0

Kasutatud 50 Hz elektrimootorid )
vastavad méiruses 640/2009 séitestatud kodisaini nduetele.

iiheastmeline)

LV
EC - atbilstibas deklaracija
Ar S0 més apliecinam, ka 3is i atbilst

Masinu direktiva 2006/42/EK

Zemsprieguma direktivas drosibas mérki tiek ievéroti atbilsto3i Masinu direktivas
2006/42/EK

Pielikumam I, Nr. 1.5.1.

Elektromagnétisks savietojamibas direktiva 2004/108/EK

Direktiva 2009/125/EK par ar enegiju saistitiem produktiem

Izmantotie 50 Hz indukcijas elektromotori — mainstrava, issléguma rotora motors,

LT
EB atitikties deklaracija

Siuo pazymima, kad 3is gaminys atitinka 3ias normas ir direktyvas:

Masiny direktyva 2006/42/EB

Laikomasi Zemos jtampos direktyvos keliamy saugos reikalavimy pagal Masiny direktyvos
2006/42/EB | priedo 1.5.1 punktg.

Elektromagnetinio suderinamumo direktyva 2004/108/E8
Su energija susijusiy produkty direktyva 2009/125/E8
Naudojami 50 Hz indukciniai elektrniai varikiai  trfazés ftampos, su narvelinu rotoriumi,

vienpakapes — atbilst Regulas Nr. 640/2009 ekodizaina prasibam. vienos pakopos - atitinka ekologinio pagal
640/2009.
3 mairuses 547/2012 sitestatud 6kodisaini nduega. Atbilstosi Regulas Nr. 547/2012 ekodizaina prasibam tidenssiikniem. Atitinka ekol projektavimo reikalavimus pagal 547/2012 dél vandens

siurblity.

kohaldatud itud standardid, eriti: vt eelmist Ik pieméroti ti standarti, tai skaita: skatit i 3gjo lappusi pritaikytus vieningus standartus, o bitent: 3r. puslapyje

SK sL BG

ES vyhlasenie o zhode ~ izjava o skladnosti EO-fleknapaums 3a cwoTseTcTame

Tymto vyhlasujeme, Ze kon3trukcie tejto konstrukénej série v dodanom vy jamo, da jene vrste izvedbe te serije ustrezajo sledeim zadevnim dolocilom: [lexnapupame, ue NPOAYKTHT OTrOBaPA Ha CNEAHNTE 3NCKBHNA:

vyhovuj nasledujiicim prislusngm ustanoveniam:
Stroje - smernica 2006/42/ES

Bezpetnostné ciele smernice o nizkom napéti sit dodrziavané v zmysle prilohy I, €. 1.5.1
smernice o strojovych zariadeniach 2006/42/€S.

Elektromagneticka zhoda - smernica 2004/108/ES

Smernica 2009/125/ES o energeticky vyznamnych vyrobkoch

Pouzité 50 Hz indukéné elektromotory — jednostupiiové, na trojfazovy striedavy prid, s
rotormi nakrétko — zodpovedaji poziadavkam na ekodizajn uvedenym v nariadent
640/2009.

V silade s poziadavkami na ekodizajn uvedenymi v nariadeni 547/2012 pre vodné ZerpadIa.

poutivané harmonizované normy, najmé: pozri predchdzajicu stranu

Direktiva o strojih 2006/42/ES

Cilji Direktive o nizkonapetostni opremi so v skladu s

prilogo I, 3t. 1.5.1 Direktive o strojih 2006/42/EG doseZeni.

Direktiva o elektromagnetni zdruZljivosti 2004/108/ES

Direktiva 2009/125/EG za okoljsko primerno zasnovo izdelkov, povezanih z energijo

Uporabljeni 50 Hz indukcijski elektromotorji — trifazni tok, kletkasti rotor, -

MawwnHa aupekTuBa 2006/42/E0
LienwTe 3a 3a1uuTa Ha pasnopenGaTa 3a HICKO HAMPEKEHUE Ca CHCTABEHM CHINACHO
Mpunoxenue |, N2 1.5.1 oT [lupekTueaTa 3a Mawmnm 2006/42/EC.
- 2004/108/E0
3a , caBpIaHM €

2009/125/€0

izpolnjujejo zahteve za okoljsko primerno zasnovo iz Uredbe 640/2009.
izpolnjujejo zahteve za okoljsko primemo zasnovo iz Uredbe 547/2012 za vodne Erpalke.

uporablieni harmonizirani standardi, predvsem: glejte prej3njo stran

aTeny 50 Hz — TpUdaseH Tok, TbpKans ce
narepu, eQHOCTBNANHY — OTTOBAPST HA M3MCKBAHWATA 32 €KOAN3AVH Ha PernamenT
640/2009.

CBrIacHo M3MCKBAHMSITA 33 €KOAM3AIH Ha PernamenT 547/2012 3a BOAHM MOMNA.

XapMOHWM3UPaHM CTaHAGPTY: BXK. NPeAHATa CTpaHMua

MT

Dikjarazzjoni ta’ konformita KE

B'dan il-mezz, niddikjaraw li I-prodotti tas-serje jissodisfaw id-dispozizzjonijiet relevanti li

gejjin:

Makkinarju - Direttiva 2006/42/KE

L-objettivi tas-sigurta tad-Direttiva dwar il-Vultagg Baxx huma konformi mal-

Anness |, Nru 1.5.1 tad-Direttiva dwar il-Makkinariu 2006/42/KE.

Kompatibbilta elettromanjetika - Direttiva 2004/108/KE

Linja Gwida 2009/125/KE dwar prodotti relatati mal-uzu tal-energija

ll-muturi elettrici biinduzzjoni ta’ 50 Hz uzati- tiet fazijet, squirrel-cage. singola -
kwititi tal-ekodisinn t 640/2009.

b'mod partikolari: ara I-pagna ta’ abel

WILO SE
Nortkirchenstrae 100
44263 Dortmund
Germany

[HR

EZ izjava o sukladnosti

Ovim izjavljujemo da vrste konstrukcije serije u isporugenoj izvedbi odgovaraju sliedecim

vazecim propisima:

EZ smjernica o strojevima 2006/42/EZ

Ciljevi zatite smjernice o niskom naponu ispunjeni su sukladno prilogu I, br. 1.5.1

smjernice o strojevima 2006/42/EZ.

Elektromagnetna kompatibilnost - smjernica 2004/108/E2

Smjernica za proizvode relevantne u pogledu potrosnje energije 2009/125/EZ

Koristeni 50 Hz-ni indukcijski elektromotori - trofazni, s kratko spojenim rotorom,
- jevima za ekolo3ki dizajn iz uredbe 640/2009.

p ene harmonizirane norme. posebno: prethodnu stranicu

SR

EZ izjava o uskladenosti

Ovim izjavljujemo da vrste konstrukcije serije u isporugenoj verziji odgovaraju sledecim
vazecim propisima:

EZ direktiva za masine 2006/42/E2

Ciljevi zastite direktive za niski napon ispunjeni su u skladu sa prilogom |, br. 1.5.1 direktive
za masine 2006/42/EZ.

Elektromagnetna kompatibilnost - direktiva 2004/108/E2

Direktiva za proizvode relevantne u pogledu potrosnje energije 2009/125/E2
Kori¢eni 50 Hz-ni indukcioni i~ trofazni, s im rotorom,
iednstepeni — odgovaraju zahtevima za ekoloski dizajn iz uredbe 640/2009.

primenjeni harmonizovani standardi, a posebn prethodnu stranu







Wilo - International (subsidiaries)
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Further subsidiaries, representation and sales offices on www.wilo.com
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